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3. Ndani flokét né seksione té menaxhueshme dhe kapini shtresat e sipérme né majé té kokés
dhe largoni. Rregulloni sé pari shtresat e brendshme té flokéve.

4. Merreni njé pjesé té vogél té flokéve dhe dredhojeni, mbajeni larg nga lékura e flokéve.

5. Duke filluar nga majat, shtréngoni fort flokét midis tubit dhe kapéses dhe drejtojeni
kagurrelin nga maja né rrénjé, me njé lévizje té qeté. Mos e mbani né njé vend pér njé
periudhé té gjaté kohore.

6. Pérséritni kéto veprime me té gjitha pjesét e flokéve tuaj.

7. Kur té pérfundoni stilimin, fikeni butonin on/off pér té fikur njésing, higeni nga priza dhe
|éreni té ftohet plotésisht pérpara se ta pastroni ose ta ruani.

KONTROLLET DHE PJESET :
A. Veshje geramike e pllakave
Butoni i Ndezjes/Fikjes

C. Drita treguese

D. Kabllo e energjisé

SUGJERIME:

Pérdorimi i cilésimeve konstante té temperaturés do t'ju japé efektin e déshiruar,
pavarésisht nga lloji i flokéve me té cilin pérdoret pajisja. Eshté i shpejté dhe mé i sigurt né
pérdorim, éshté i pérshtatshém pér ¢do lloj floku.
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Hair Straightener

100-240V~ 50/60Hz 25-35W
FOR HOUSEHOLD AND INDOOR USE ONLY]

Please read these instructions before use and retain for future reference




ELECTRICAL SAFETY

+ Switch off and unplug when not in use and before cleaning the appliance.

* Do not leave unattended whilst connected to the mains supply.

+ Children should be supervised to ensure they do not play with the appliance, and the appli-
ance and cables should be kept completely out of reach of young children.

+ This appliance can be used by children a%ed from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they

have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.

* Keep cable, plug and appliance dry and away from areas where it is likely to get splashed.
Never immerse in water.

* Do not pull on the cable to disconnect from mains supply.

* Do not operate the appliance if dropped, shows signs of damage or after it malfunctions. In
the event the supply cord is damaged, if must only be replaced by a qualified service engin-

eer, with a suitable approved part.

+ This appliance must be positioned so that the plug is accessible and the plug socket is within
easy reach of the power cord.

ADDITIONAL SAFETY PRECAUTIONS — WARNING!
+ This appliance is intended exclusively for use in domestic households. It is not suitable

for commercial use.

* Do not use for any other purpose other than that which it is intended, follow the “To use”
instructions below.

* Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing
water.

+ Always ensure hands are dry before using the straightener, touching the plug or the
socket. Do not use whilst bathing.

+ Always check the cable carefully for kinks, fraying or damage (particularly where it enters
the product and the plug) before plugging in the straightener. Do not use if the cable is
damaged.

* The straightener becomes VERY HOT in use. Take care to avoid contact between the sur-
face of the plates and the skin, particularly around the ears, face and neck. DO NOT ex-
ceed the recommended application times, or singeing or burning of hair may result.

* Do not rest the straightener on non-heat resistant surfaces or near flammable materials
whilst the straightener is in use or cooling down.

* Do not cover and allow the straightener to cool fully (e.g. 30 mins) before storing. Do not
wind the cable tightly around the straightener.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

el NS

b

Kjo pajisje nuk éshté e destinuar pér t'u pérdorur nga persona[pérfshiré fémijét) me aftési
té kufizuara fizike, ndijore ose mendore ose mungesé pérvoje dhe njohurie, pérveg nése
atyre u éshté dhéné mbikéqgyrje ose udhézime né lidhje me pérdorimin e pajisjes nga njé
person pérgjegjés pér siguriné e tyre.

Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijét e moshés 8 vjec e lart dhe personat me aftési té
kufizuara fizike, shqisore ose mendore ose me mungesé pérvoje dhe njohurish nése atyre
u éshté dhéné mbikéqyrje ose udhézime né lidhje me pérdorimin e pajisjes né ményré té
sigurt dhe pér té kuptuar rreziget e pérfshira.

Pér tu mbrojtur nga goditja elektrike, asnjéheré mos e lini pajisjen, kabllin ose spinén té vijé
né kontakt me ujé ose ndonjé Iéng tjetér.

Asnjéheré mos e prekni ndonjé pajisje qé ka réné né ujé. Fikeni pajisjen menjéheré dhe
higeni nga rryma. Mos e ri-pérdorni produktin derisa té kontrollohet dhe aprovohet
ripérdorimi nga njé elektricist i kualifikuar.

Mbajeni pajisjen larg sipérfageve qé nuk rezistojné ndaj nxehtésisé dhe mos e mbuloni
kurré pajisjen me asgjé (p.sh. veshje ose peshqir) kur éshté e nxehté.

Gjithmoné sigurohuni gé duart té jené té thata pérpara se té pérdorni ose rregulloni ndonjé
buton né kété pajisje ose té prekni prizén dhe lidhjet e rrjetit.

Mbajeni pajisjen larg nga uji. Mos e pérdorni prané ose mbi ujé qé gjendet né banjg,
lavaman, dush et;j.

Asnjéheré mos e lini pajisjen pa mbikéqgyrje kur lidheni me rrjetin elektrik. Pér t'u shképutur,
fillimisht sigurohuni qé té gjitha komandat té jené né pozicionin OFF, mé pas higeni spinén
nga furnizimi me energji elektrike.

ASNJEHERE mos e lidhni kabllin rreth pajisjes. Mos e varni pajisjen me ané té kabllit.
Kontrolloni rregullisht kabllon e rrymés nése éshté konsumuar ose démtuar, veganérisht
aty ku hyn né produkt dhe prizé.

Nése kordoni i furnizimit éshté i démtuar, ai duhet té zévendésohet nga prodhuesi, agjenti
i tij i shérbimit ose persona té kualifikuar pér té& shmangur rrezikun.

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA:

Pajisja duhet té higet nga rryma para pastrimit.

Léreni pajisjen té ftohet para se ta prekni ose para pastrimit.

Pérdoreni njé lecké té lagur pér ti pastruar pllakat dhe shtépizén.

Mos pérdorni asnjé deterxhent té fortg, abraziv, tretés ose pastrues. Asnjéheré mos e futni
né ujé pér ta pastruar.

Thajeni térésisht para pérdorimit.

Mos e zévendésoni kabllin e pajisjes - gjithmoné angazhoni njé person té kualifikuar ose
teknik.

UDHEZIMET PER PERDORIM:

Pér rezultate mé té mira, lani, krehni dhe thajini flokét derisa té jené té lagura pér t'u
prekur - megjithése rregulluesi i flokéve mund té pérdoret pér prekje né ¢do kohé.
Shképuteni plotésisht kabllon e rrjetit dhe futni kagurrelin e flokéve né prizén e rrjetit dhe
ndizni produktin.

Prisni aférsisht 1-5 minuta qé drejtuesi té arrijé temperaturén e duhur té funksionimit.
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PARALAJMERIM:

a'
Mos e pérdorni kété pajisje afér vaskave, dusheve, pishinave apo

gjésendeve tjera qé pérmbajné ujé.
PARALAJMERIM: Mos e pérdorni kété pajisje né aférsi té ujit.
PASTRIMI DHE MIREMBAITIJA:

Ky simbol tregon se ky produkt nuk duhet té hidhet me mbeturina té tjera
shtépiake né té gjitha vendet e BE-sé. Pér té parandaluar démtimin e
mundshém té mijedisit apo té shéndetit té njeriut nga hedhja e
pakontrolluar e mbeturinave, riciklojeni me pérgjegjési pér té promovuar

Emmmm  'irérdorimin e suksesshém té resurseve materiale. Pér té kthyer pajisjen tuaj
té pérdorur dhe pér sistemet e kolekcionimit kontaktoni shitésin ku éshté
bleré pajsja. Ata mund ta marrin kété pajisje pér riciklim gé éshté i sigurt pér
mjedisin.

UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURIE:

Kéto udhézime té sigurisé duhet té ndigen gjithmoné, pér té zvogéluar rrezikun nga
shoku elektrik, léndimet personale ose nga zjarri. Eshté me réndési té lexohen té gjitha
kéto udhézimet me kujdes para pérdorimit té produktit, dhe té ruhen pér referencé né
té ardhmen ose pér pérdoruesin e radhés.

. Mos e pérdorni kété pajisje nése kablli ose priza jané té démtuara. Njé elektricist i

kualifikuar duhet gjithmoné té béjé riparimet gé jané té nevojshme.

. Nése pajisja ndalon punén papritmas ose ka ndonjé prishje, higeni nga rryma, dhe ndaloni

menjéheré pérdorimin. Kérkoni késhillé profesionale pér té riparuar pajisjen.

. Mbajeni pajisjen dhe kabllin larg nga burimet e nxehtésisé, objektet e mprehta ose

¢farédo gjéje gé mund té shkaktojé démtime té pajisjes.

4. Sigurohuni gé pajisja té jeté e fikur né modalitetin OFF para se ta futni né rrymé.

7.
8.
9.

. Kini kujdes sepse disa sipérfage mund té nxehen. Mos e prekni dhe paralajméroni té tjerét

gjithashtu. Njésia éshté SHUME E NXEHTE gjaté pérdorimit. Kujdesuni gé t& shmangni
kontaktin midis sipérfaqges sé pllakave dhe Iékurés, vecanérisht rreth veshéve, fytyrés dhe
gafés.

. Duhet patur kujdes gé té mos preket kjo pajisje kur éshté e fikur ose menjéheré pasi gé

&shté fikur. LERENI TE PAKTEN 30 MINUTA TE FTOHET PARA SE TA VENDOSNI PER
RUAJTIE.

Pajisjet elektrike duhet gjithmoné té ruhen né vend té sigurt, larg nga fémijét.

Fémijét duhet té& mbikégyren pér t'u siguruar qé té mos luajné me pajisjen.

Mbikéqyrja e ngushté éshté e nevojshme kur ndonjé pajisje pérdoret prané fémijéve.

10. Pastrimi dhe mirémbajtja e pajisjes nuk duhet té& béhen nga fémijét pa mbikéqgyrje.
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ADDITIONAL SAFETY PRECAUTIONS - WARNING!

(continued)

+ Do not use the straightener on artificial hair, wigs or pet hair. # DO NOT exceed the recom-
mended application times, or singeing or burning of hair may result.

* Trip hazard beware of trailing cables when in use and while in storage.

* Cord entanglement hazard. The cable of the appliance can give rise to risks of entangle-
ment, strangulation or tripping if not correctly placed. Please make sure that the electric
cable is positioned safely.

* NEVER leave the appliance unattended when young children are present in the room
even when it is unplugged and cooling down.

+ ALWAYS use the hinge lock to keep the heating plates closed together while the appli-
ance is left to heat up or cool down, this is especially important if there are children in
the household. An open unattended straightener can fall and latch onto a child’s arm
causing serious burns.

+ Do not touch the shaded areas when in use or right after use since they will be very hot.
Doing so may cause serious burn.

STYLING TIPS

* For best effect, the section of hair to be straightened should not be more than 5cm wide
and 1cm thick.

* For extra protection, use heat protection products before straightening.

TO USE
The straightener is suitable for use on dry hair. For best results wash, comb, dry and use heat
protection products before straightening the hair.

WARNING: Do not use any hair treatment product prior to straightening other than heat pro-
tection products that clearly state they can be used

before straightening with a hair straightener. When using a heat protection product be care-
ful to use as instructed by the manufacturer and be sure not to make your hair too sticky oth-
erwise it could cling to the heating plates causing burning or pulling of the hair.




1. With dry hands, fully unwind the cable and plug in the straightener to the mains supply.
(straightener arms are pressed together).

2. Place the straightener onto a dry and flat heat resistant surface, then slide the ON/OFF
switch to the ON position.

3. Wait approximately 1-3 minutes for the straightener to reach its prope operating temper-
ature.

4. Take a section of hair to be straightened and place the hair between the ceramic coated
plates as close to the root as possible but do not touch the scalp. To prevent damage to
the hair do not repeat on the same section of hair more than once.

5. Close the ceramic coated plates firmly together and slide the straightener down the length
of the hair in a single motion taking not more than 5 seconds from root to tip to prevent
overheating / scorching the hair.

6. Release the section of hair and repeat on the next section, straightening the lower sec-
tions of hair before the top ones.

7. The hair straightener can be turned off any time by pushing the On/Off button or switch-
ing off at the mains and unplug.

CLEANING & MAINTENANCE

Keep the straightener clean and free of styling products.

1. Switch off, unplug and always allow the straightener to cool (at least 30 minutes) before
storing or cleaning.

2. Do not wrap the mains cable around the straightener when storing or hang by the cable as
this may damage the cable in the long term.

3. Wipe the outside of the straightener, the ceramic coated plates and cable with a damp
cloth to remove any build-up of styling products. Wipe dry. Do not use detergent or abras-
ives as these may scratch the surface. Never immerse the straightener, cable or plug in
water.

4. Regularly check the mains cable for wear or damage, particularly where it enters the
product and plug. Do not use if damaged.

Hekur pér kagurrela

100-240V~ 50/60Hz 40W

ETEM PER PERDORIM NE AMVISERI DHE AMBIENTE TE BRENDSHME

Ju lutemi lexoni kéto udhézime para pérdorimit dhe ruani pér pérdorim né té
ardhmen

Kjo pajisje nuk éshté e destinuar pér t'u pérdorur nga persona (pérfshiré fémijét) me
aftési té kufizuara fizike, ndijore ose mendore ose mungesé pérvoje dhe njohurie,
pérve¢ nése atyre u éshté dhéné mbikéqgyrje ose udhézime né lidhje me pérdorimin
e pajisjes nga njé person pérgjegjés pér siguriné e tyre. Fémijét duhet té mbikéqgyren pér
t'u siguruar gé té mos luajné me pajisjen
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. Me duar té thata, hapni plotésisht kabllon dhe futeni drejtuesin né rrjetin elektrik.(krahét

drejtues shtypen sé bashku).

. Vendoseni drejtuesin né njé sipérfaqge té thaté dhe té sheshté rezistente ndaj nxehtésisé,

mé pas rréshqitni celésin ON/OFF né pozicionin ON. 3. Prisni aférsisht 1-3 minuta qé
drejtuesi té arrijé temperaturén e duhur té funksionimit.

. Merrni njé pjesé té flokéve gé do ti drejtoni dhe vendosni né mes té pllakave té

geramikés, sa mé afér rrénjéspor mos e prekni lékurén e kokés. Pér té parandaluar
démtimin e flokéve mos pérséritni hekurosjen e flokéve né té njéjtin vend.

. Mbylini fort pjatat e veshura me geramiké dhe rréshqisni drejtuesin pérgjaté gjatésisé sé

flokéve me njé lévizje té vetme duke zgjatur jo mé shumé se 5 sekonda nga rrénja né majé
pér té parandaluar mbinxehjen / djegien e flokéve.

. Léshoni pjesén e flokéve dhe pérséritni né pjesén tjetér, duke i drejtuar pjesét e poshtme

té flokéve pérpara atyre té sipérme.

. Drejtuesi i flokéve mund té fiket né ¢do kohé duke shtypur butonin e ndezjes/fikjes ose

duke e fikur nga rrjeti elektrik dhe duke e shképutur

PASTRIMI & MIREMBAITIA
Mbajeni drejtuesin té pastér nga produktet e stilimit.

1.

Fikeni, higeni nga rryma dhe léreni drejtuesin qé té ftohet (té apktén 30 minuta) para
pastrimit apo vendosjes pér ruajtje.

. Mos e mbéshtillni kabllon e rrymés rreth drejtuesit kur e ruani ose varni nga kablloja pasi kjo

mund ta démtojé kabllon pér njé kohé té gjaté.

. Fshini pjesén e jashtme té drejtuesit, pllakat e veshura me geramiké dhe kabllon me njé

lecké té lagur pér té hequr ¢do grumbullim produktesh stilimi. Fshijeni me lecké té thaté.
Mos pérdorni detergjent ose gérryes qé mund té gérvishtin sipérfagen. Asnjéheré mos e
futni drejtuesin, kabllin ose prizén né ujé.

. Kontrolloni  rregullisht kabllon e rrymés nése é&shté konsumuar ose

démtuar, veganérisht aty ku hyn né produkt dhe prizé. Mos e pérdorni nése éshté i
démtuar.
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Hair Curler
100-240V~ 50/60Hz 40W

FOR HOUSEHOLD AND INDOOR USE ONLY]

Please read these instructions before use and retain for future reference

This appliances is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person re-

sponsible for their safety. Children should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.




WARNING:

ﬂ '
Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels

containing

water.

WARNING: Do not use this appliance near water.
. CLEANING AND MAINTENANCE:

This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the envir-
onment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it re-
sponsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return
your used device, please use the return and collection systems or contact the

I rctoiler where the product was purchased. They can take this product for en-
vironmental safe recycling.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS:

The following safety precautions should always be followed, to reduce the risk of electric
shock, personal injury or fire. It is important to read all of these instructions carefully be-
fore using the product, and to save them for future reference or new users.

. Do not operate this appliance if the cable or plug becomes damaged. A qualified
electrician must always carry out any repairs that are necessary.

. If the appliance stops unexpectedly or appears to malfunction, switch off the power
supply, unplug from the mains and stop using immediately. Seek professional advice to rec-
tify the fault or make repairs.

. Keep the appliance and cable away from sources of heat, sharp objects or anything

that may cause damage.

4. Ensure the appliance is switched OFF before connecting to the mains power supply.

. Be aware that some surfaces may become hot. Do not touch and supervise others accord-
ingly. The unit is VERY HOT when in use. Take care to avoid contact between the hot sur-
face of the heating plate and bare skin, particularly around the ears, face and neck when in
use.

. Care should be taken not to touch this part of the appliance when it is switched on or just
after it has been turned off. ALLOW AT LEAST 30 MINUTES TO COOL DOWN BEFORE
PUTTING AWAY.

. Electrical appliances must always be stored in a secure place, out of reach of
children.

. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

. Close supervision is necessary when the appliance is being used near children.

MASA KUJDESI SHTESE- KUJDES! (vazhdon)

® Mos e pérdorni drejtuesin né floké artificialé, paruka ose ne gime té kafshéve.

® MOS i kaloni kohét e rekomanduara té aplikimit, pérndryshe mund té shkaktojé gérryerje
ose djegie té flokéve.

e Rrezik gjaté udhétimit kini kujdes nga kabllot pasuese kur jané né pérdorim dhe gjaté
ruajtjes.

e Rrezik nga ngatérrimi i kabllit. Kablloja e pajisjes mund té shkaktojé rrezik nga ngatérrimi,
mbytja ose fikja nése nuk vendoset si¢ duhet. Sigurohuni qé kablli elektrik té jeté

pozicionuar si¢ duhet.
® ASNJEHERE mos e lini pajisjen pa mbikéqyrje nése né dhomé ka fémijé, kur nuk éshté e

lidhur né rrymé dhe éshté duke u ftohur.

e Pérdorni GJITHMONE bllokuesin e menteshés pér t'i mbajtur pllakat ngrohése té
mbyllura sé bashku ndérsa pajisja lihet té nxehet ose té ftohet, kjo éshté veganérisht e
réndésishme nése ka fémijé né shtépi. Njé ndreqés i hapur pa mbikéqyrje mund té bjeré
dhe té kapet né krahun e njé fémije duke shkaktuar djegie té rénda.

® Mos prekni zonat me hije kur jané né pérdorim ose menjéheré pas pérdorimit,

pasi ato do té jené shumé té nxehta. Kjo mund té shkaktojé djegie serioze. KESHILLA PER
STILIM

o Pér efekt mé té miré, pjesa e flokéve gé do té drejtohet nuk duhet té jeté mé shumé se 5
cm e gjeré dhe 1 ¢cm e trashé.

® Pér mbrojtje shtesé, pérdorni produkte mbrojtése nga nxehtésia pérpara se ti drejtoni.

PERDORIMI
Drejtuesi éshté i pérshtatshém pér pérdorim né floké té thaté. Pé&r rezultate mé té

mira lani, krehni, thani dhe pérdorni produkte pér mbrojtje nga nxehtésia pérpara se té
drejtoni flokét.

PARALAIMERIM: Mos pérdorni asnjé produkt pér trajtimin e flokéve pérpara
drejtimit, pérveg produkteve té mbrojtjes nga nxehtésia gé tregojné garté se mund té
pérdoren pérpara se t'i drejtoni me njé rregullues flokésh. Kur pérdorni njé produkt mbrojtés
ndaj nxehtésisé, kini kujdes qé ta pérdorni sipas udhézimit nga prodhuesi dhe sigurohuni gqé
té mos i béni flokét shumé ngjités, pérndryshe mund té ngjiten né pllakat ngrohése duke
shkaktuar djegie ose térhegje té flokéve.
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SIGURIA ELEKTRIKE

o Fikeni pajisjen dhe higeni nga rryma kur nuk jeni duke e pérdorur dhe pérpara pastrimit.

e Mos e lini pa mbikéqyrje derisa éshté i lidhur né rrymé.

® F&mijét duhet t& mbikégyren pér tu siguruar se nuk jané duke luajtur me pajisjen, dhe
pajisja dhe kabllot duhet té mbahen térésisht larg nga fémijét.

® Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijét e moshés 8 vjeg e lart dhe personat me aftési té
kufizuara fizike, shqgisore ose mendore ose me mungesé pérvoje dhe njohurish nése atyre
u éshté dhéné mbikéqgyrje ose udhézime né lidhje me pérdorimin e pajisjes né ményré té
sigurt dhe pér té kuptuar rreziget e pérfshira. Fémijét nuk duhet té luajné me pajisjen.
Pastrimi dhe mirémbajtja e pajisjes nuk duhet té béhen nga fémijét pa mbikéqyrje.

e Mbajeni kabllin, prizén dhe pajisien té thara dhe larg nga ambientet ku
ekziston mundésia té lagen. Asnjéheré mos e futni né ujé.

e Mos e térhigni kabllin pér ta shképutur nga rryma.

e Mos e pérdorni pajisjen nése bie né toké, tregon shenja démtimi ose pasi éshté prishur. Né
rast se kablli éshté démtuar, duhet té zévendésohet nga njé inxhinier i kualifikuar.

® Kjo pajisje duhet té pozicionohet ashtu gé kablli té jeté i disponueshém.

MASA KUJDESI SHTESE- KUJDES!

e Pajisja duhet té pérdoret vetém né amviséri.Pajisja nuk éshté e pérshtatshme pér
pérdorim komercial.

® Mos e pérdorni pér ndonjé qéllim tjetér, ndigni udhézimet e “Pérdorimit” mé poshté.

® Mos e pérdorni kété pajisje afér vaskave, dusheve, pishinave apo gjésendeve tjera qé
pérmbajné ujé.

e Gjithmoné sigurohuni gé duart ti keni té thata para pérdorimit té drejtuesit, kur e prekni
prizén apo kabllin. Mos e pérdorni derisa jeni duke u laré.

e Gjithmoné kontrolloni me kujdes kabllon pér pérthyerje, férkime ose démtime
(veganérisht aty ku hyn né produkt dhe spinén) pérpara se té futni né prizé drejtuesin.
Mos e pérdorni nése kablloja e rrymés ose produkti éshté i démtuar.

® Drejtuesi NXEHET SHUME derisa éshté né pérdorim e sipér. Kujdesuni qé
té shmangni kontaktin midis sipérfages sé pllakave dhe Iékurés, veganérisht rreth
veshéve, fytyrés dhe qafés. MOS i kaloni kohét e rekomanduara té aplikimit, pérndryshe
mund té shkaktojé gérryerje ose djegie té flokéve.

® Mos e mbéshtetni ndregésin né sipérfage jo rezistente ndaj nxehtésisé ose prané
materialeve té ndezshme gjaté kohés gé drejtuesi &shté né pérdorim ose duke u ftohur.

e Mos e mbuloni dhe mos e lini drejtuesin té ftohet plotésisht (p.sh.30 minuta) pérpara se ta
ruani. Mos e mbéshtillni kabllin shtréngusht rreth drejtuesit.

76

10.
. This appliance is not intended for use by persons [including children) with reduced

12.

13.

14.

15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.

PONE

o w

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

This appliance can be use by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

To protect against electric shock, never allow the appliance, the mains cable or plug to
come into contact with water or any other liquid.

Never reach for any appliance that has fallen into water. Switch off the power supply at
the mains immediately and unplug. Do not re-use until the product has been inspected and
approved by a qualified electrician.

Keep the appliance away from non-heat-resistance surfaces and never cover the appliance
with anything (e.g. clothing or towels) when it is hot.

Always ensure that hands are dry before operating or adjusting any switch on the product
or touching the plug and mains supply connections.

Keep the appliance away from water. Do not use it near or over water contained in bath,
washbasins, shower etc.

Never leave the appliance unattended when connected to the mains power supply. To
disconnect, first ensure that all controls are in the OFF position, then remove the plug from
the electricity supply.

Never wrap the mains cord around the appliance. Do not hang up by the power cord.
Regularly check the mains cord for wear and damage, particularly where it enters the
product and the plug.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

CLEANING AND MAINTENANCE:

The appliance must be unplugged before cleaning.

Let the appliance cool down before touching or cleaning.

Use the damp cloth to clean the plates and housing.

Do not use any harsh detergents, abrasives, solvents or cleaners. Never immerse in water
to clean.

Dry thoroughly before use.

Do not replace the mains supply lead into the appliance - always use an authorized
representative or qualified technician.

INSTRUCTIONS FOR USE:

For best results, wash, comb and dry hair until just damp to touch - although the hair
straightener can be used for touch ups at any time.

Fully unwind the mains cable, and plug the hair curler into the mains socket and switch on
the product.

Wait for 1-5 minutes to allow the appliance to reach its working temperature.

Divide hair into manageable sections and clip the upper layers on top of your head and out
of the way. Work with underneath layer first.

Take a small section of hair and curl hair and away from your scalp and hold it taut.




5. Starting the tips, clamp hair firmly between the pipe and clamp and run the curler from tip
to root, in one smooth stroke. Do not hold it in one area for a long period of time.

6. Repeat with all the sections of your hairs.

7. When you are finishing styling, slide the on/off switch to turn the unit off, unplug the unit
and allow it to completely cool down before cleaning or storing.

CONTROLS AND FEATURES : A.
Ceramic Coating Curling

B. On / Off Switch
C. Indicator Light Switch

D. Power Cord

SUGGESTION :

Using constant temperature setting will give you the desired effect whatever type of hair
the appliance is used with. It is fast and more safety for using, it's be fit for any kinds of
hair.
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Drejtues flokésh

100-240V~ 50/60Hz 25-35W

PER PERDORIM NE AMVISERI DHE NE AMBIENTE TE BRENDSHME

Lexoni ké&té manual para pérdorimit dhe ruajeni pér referencé né té ardhmen
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JVOX

SETSC - 5702G

MANUALI I PERDORUESIT DREJTUES FLOKESH
& HEKUR PER KACURRELA
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ALB

JVOX

SETSC - 5702G

UPUTSTVO ZA UPOTREBU PRESA ZA KOSU
& UVIJAC ZA KOSU

1"




3. NopeneTe ja KOcaTa Ha AeNOBK W NPULBPCTETE MM TOPHUTE CNOEBU Ha KocaTa Ha rOpPHUOT

Aen oA TNaBaTa, 3a Aa He BM NpeyaT Npu M3BpTyBare. [pBO 3aBpTeTe ro
LONHUOT C0j Ha KocaTa.

4. 3emeTe Ma/iM NPAaMeHM KOCa, U3BPTETE MM NOLAJIEKY OZ CKA/INOT U APHKeTe ro
npameHoT NpaBgo.

5. MoyHyBajkKn of, KpaeBuTe, LBPCTO CTerajTe ja KocaTa Nomery LeBKaTa M CTeraqoT u
noB/ieyeTe ro BUTKAYOT OA BPBOT A0 KOPEHOT CO eAHO MasHO ABuKene. He
4yBajTe ro Ha eAHO MeCTO A0JITO Bpeme.

6. MocTankaTta NOBTOPETE ja CO CUTE LENOBU 04 KocaTa.

7. Kora ke 3aBpwuTe CO CTUM3MpPatbe, NOCTABETE O MPEKMHYBAYOT 33 BKAyYyBatbe/
UCKANydYyBatbe Ha NosnobaTa MCKNyYeHo, UCKyyeTe ro ypedoT of, WTeKepoT U
OCTaBeTe ro UeOCHO Aa Ce M3/1aau Npea Aa ro YMCTUTE UK CKAagmpare.

Presa za kosu
KOHTPO/IHU KOMNYAHA U ®YHKLUN:
100-240V~ 50/60Hz 25-35W A. Kepamunuka o6BMBKa Ha BUTKA4OT

B. MpekunHysay 3a On/Off 3a BKAyUyBatbe U UCKYUyBatbe

SAMO ZA KUCNU UPOTREBU | UPOTREBU U ZATVORENIM PROSTORIJAMA C. MpeKVHYBaY 32 MHAMKATOPCKO CBETAO

D. Kaben 3a HanojyBate
Molimo proditajte ovo uputstvo pre upotrebe i sauvajte ga za buduéu upotrebu

MPEMOPAKA:

KopuctereTo Ha KOHCTaHTHa NOCTaBKa Ha TemnepaTypata Ke BWM [0 Jaje
nocakyBaHMOT edekT 6e3 orneg Ha BMAOT Ha KocaTa Ha Koj ce KopucTu ypeaort. Toj e 6p3 u
nobesbesneH 3a ynotpeba, a NoroZeH 3a cuTe TMNOBM Koca.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

N

OBOj ypen He e HameHeT 3a ynotpeba on AvuUa (BKAY4YyBajkM Aeld) CO HamaneHu
OUBUYKK, CETUIHU UM MEHTANIHM CMOCOBHOCTU, UM HEAOCTATOK Ha UCKYCTBO M 3Haeke,
OCBEH aKO He UM Ce LafeHM HAaA30p UAN MHCTPYKLMM BO BPCKa CO ynoTpebaTta Ha ypeaoT
o4 1Le 04roBOPHO 3a HMBHUTE BesbegHocTa.

OBOj ypes MOXe Aa ro KopucTaT JeLa Ha BO3pacT o4 8 rogMHu U NocTapu, Kako U avua
CO HamaneHu GU3NYKKN, CETUAHU MU MEHTASTHM CNOCOBHOCTU MU HELOCTATOK Ha UCKYCTBO
W 3Haetbe, OOKOJKY Ce MoA Haasop uan gobune ynatctea 3a 6e3begHO KopucTere Ha
YpenoT 1 pazbupat rv pusuumTe.

3a 3aWTUTa 04 eNeKTPUUeH yaap, He A03BONYBajTe YpeAoT, KabesnoT 3a HanojyBake MU
NPUKAYHOKOT Aa A0jAaT BO KOHTAKT CO BOAA WAV Koja BMA0 Apyra TeUHOCT.

Hukoraw He nocerHyBajTe no ypen KOj MmagHan BO BoAa. BegHaw wuckaydete ro
HanojyBarbeTO Of, MMaBHWOT MPEKMHYBay M U3BafeTe ro NPWMKIYYOKOT of, wTekepoT. He

KopHCTeTe ro MOBTOPHO anapaToT AoAeKa He buae nposepeH U ofo6peH o4 KBasMPUKyBaH
enekTpuyap.

YyBajTe ro ypeaoT noganeky of NOBPLUMHKM KOW He Ce OTMOPHMU Ha TOMJIMHA M HUKOTaLW He
NOKPMBAjTE ro CO HULITO (Ha Np. 061eKa UK Kpna) foAeKa e HKeLKo.

MposepeTe fanun BalMTe paLe ce CeKoral CyBu Npes 4a KOpUCTUTe Uan npunarogute 6muno
KOj MpPeKMHyBay Ha anapaToT MAM Aa O AoMnpeTe MPUKAYYOKOT M LUTEKEePOT AoAeKa
anapaToT € NPUKAYYEeH BO LUTeKep.

YyBajTe ro ypegoT noganeky og Boga. He kopucrete Bo 6AM3MHa AW Hag BOAa WTO ce
Haofa BO Kaau, MUjaNHULM, TYLIEBU UTH.

Hukoraw He ocTaBajTe ro ypeaoTr 6e3 Haz30p Kora e npukayyeH Bo wrTekep. lpeg
UCKAYYyBatbe, CUTE MPEKMHYBaYM Ha ypeaoT Mopa Aa 6uaat o nonoxkba OFF u aypu notoa
n3Bagere ro NPUKJYYOKOT 04 LUTEKEPOT.

HuKkoraw He BpTeTe ro Kabenot okony ypepoT. He 3akauyBajTe ro ypefoT 3a kabenort 3a ga
BUCH.

PenoBHO npoBepyBajTe ro kabenor 3a 3HauM Ha aberbe K owTeTyBatbe, 0CODEHO Kaae WTo
B/IeryBa BO ypeaoT U NPUKIYYOKOT.

AKo KabenoT e owTeTeH, MOpa [a o 3aMeHU NPOM3BOAUTENOT, OBNACTeH cepBucep MK
[pYro KBasMdUKyBaHo JnLe 3a Aa ce usberHe onacHocT.

YUCTEHE U O PXYBAHSE:

Mpea yncTerbe, ypeaoT Mopa fa ce UCKAYUYM Of LITEKepOoT.

MoueKajTe ypeaoT Aa ce 0NagM Npea, Aa ro AONpPeTe Uan UCUUCTUTE.

KopucTeTe Bna)KHa Kpna 3a YACTere Ha naHenuTe u KykuwTero.

He KopucTeTe cunHn getepreHTH, abpasmeun, pacTBOPYBaUM MM XeMUCKM CPeacTBa
3a uncTerbe. HUMKOralw He ro NoTonyeajte ypeaoT BO BOAA 3a UMCTEHE.
BHumaTeNHOo ucyweTe ro ypenort nped ynorpeba.

. He meHyBajTe ro kabenoT 3a HanojyBarbe Ha ypeaoT - Toa MOpa 43 ro Hanpasu

OBJ/1AaCTEH NPETCTaBHUK UM KBaNIMOUKYBAH TEXHUYap.

YNATCTBO 3A YNOTPEBA:

3a Hajao6pu pe3ynTaTi, U3MHUJTE ja, YeTKajTe U UCyLLeTe ja KocaTa AOAEKa He

6uae manky BIaXKHa, MAKO pavKaTa 3a BUTKatbe MOXKE f1a Ce KOPUCTM 3a A0NUpP BO CEKoe
Bpeme.

1. OamoTeTe ro LenocHo KabenoT 3a HanojyBatkbe, NPUKAyYeTe ro BUTKAYOT 3a KOCa BO

WITeKep U BKAyYeTe ro ypeaor.

2. MouekajTe 1-5 MUHYTU ypeaoT Aa AoCTUrHe paboTHa TemnepaTypa.
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ELEKTRICNA BEZBEDNOST

+ |skljucite uredaj i izvucite utika€ iz uti¢nice kada ne koristite uredaj i pre ¢is¢enja.

+ Ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok je prikljuen u strujnu uti¢nicu.

+ Decu treba nadzirati da se ne igraju sa uredajem, te uredaj i kablove drZite van domasaja
dece.

+ QOvaj uredaj mogu koristiti deca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja ako su pod
nadzorom ili su dobili uputstva o sigurnoj upotrebi uredaja i razumeju opasnosti koje su
uklju¢ene. Deca ne smeju da se igraju sa uredajem. Cid¢enje i odrzavanje uredaja ne smeju
obavljati deca bez nadzora.

+ Cuvajte kabl, utika¢ i uredaj na suvom mestu, kako bi bili suvi i udaljeni od prskanja. Nikada
ne uranjajte uredaj u vodu.

+ Ne vucite kabl prilikom iskljucivanja iz strujne utic¢nice.

* Ne koristite uredaj ako je pao, pokazuje znakove osteéenja ili ne radi ispravno. Ako je kabl
oSte¢en, mora ga zameniti samo kvalifikovani serviser i to odgovaraju¢im odobrenim
delom.

+ Ovaj uredaj mora biti postavljen tako da je utika¢ dostupan i da je uti¢nica lako dostupna za

prikljucivanje strujnog kabla.

DODATNE MERE BEZBEDNOSTI — UPOZORENJE!

+ QOvaj uredaj je namenjen isklju¢ivo za upotrebu u domadinstvima. Nije pogodan za
komercijalnu upotrebu.

*+ Ne koristite za bilo koju drugu svrhu osim one za koju je namenjen, pratite uputstva u
odeljku "Upotreba" ispod.

* Ne koristite ovaj uredaj blizu kada, tuseva, umivaonika ili drugih posuda koje sadrze
vodu.

+ Ruke vam moraju biti suve pre nego Sto koristite presu za kosu, dodirujete utika¢ ili uti¢nicu.
Ne koristite uredaj dok se kupate.

+ Uvek pailjivo proverite da li kabl ima pregibe ili ostecenja (posebno tamo gde ulazi u uredaj
ili uti¢nicu) pre nego $to ukljucite uredaj. Ne koristite uredaj ako je kabl ostecen.

+ Uredaj postaje VEOMA VRUC tokom upotrebe. Vodite racuna da izbegnete kontakt izmedu
povrsine ploca i koZe, posebno oko usiju, lica i vrata. NE prekoraCujte preporuceno vreme
upotrebe, jer moZe doci do spaljivanja ili sagorevanja kose.

*+ Ne stavljajte uredaj na povrsine koje nisu otporne na toplotu ili blizu zapaljivih materijala
dok je u upotrebi ili se hladi.

* Ne pokrivajte uredaj i pustite da se potpuno ohladi (npr. 30 minuta) pre skladistenja. Ne
omotavajte kabl ¢vrsto oko uredaja.
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DODATNE MERE BEZBEDNOSTI — UPOZORENIJE! (nastavak)

+ Ne koristite uredaj na vestackoj kosi, perikama ili dlaci kuénih ljubimaca.

* NE prekoracujte preporuceno vreme upotrebe, jer moze do¢i do spaljivanja ili
sagorevanja kose.

+ Zbog opasnosti od saplitanja, pazite na kablove koji se vuku po podu dok je uredaj u
upotrebi i tokom skladistenja.

*+ Opasnost od zaplitanja kabla. Kabl uredaja moze predstavljati rizik od zaplitanja,
davljenja ili saplitanja ako nije pravilno postavljen. Molimo vas da se uverite da je
elektri¢ni kabl postavljen na bezbedan nacin.

* NIKADA ne ostavljajte uredaj bez nadzora kada su mala deca prisutna u prostoriji, ¢ak i
kada je iskljucen iz struje i hladi se.

* UVEK koristite bezbednosno zaklju¢avanje kako biste drzali grejne ploce zatvorenim
dok se uredaj zagreva ili hladi, $to je posebno vaino ako u domacinstvu ima dece.
Otvoren uredaj koji je bez nadzora mozZe pasti i uhvatiti dete za ruku, $to mozZe izazvati
ozbiljne opekotine.

+ Ne dodirujte zasencene delove tokom upotrebe ili neposredno nakon upotrebe jer ¢e
biti veoma vreli. Dodirivanje moZe izazvati ozbiljne opekotine.

SAVETI ZA STILIZOVANIJE

* Za najbolji efekat, deo kose koji se ispravlja ne bi trebao biti Siri od 5 cm i deblji od 1 cm.
+ Za dodatnu zastitu koristite proizvode za zastitu od toplote pre ispravljanja.

UPOTREBA

Uredaj je pogodan za upotrebu na suvoj kosi. Za najbolje rezultate,

operite, ocedljajte, osusite kosu i koristite proizvode za zastitu od toplote pre ispravljanja.

UPOZORENJE: Nemojte koristiti nikakve proizvode za tretman kose pre ispravljanja osim
proizvoda za zastitu od toplote za koje je navedeno da se mogu koristiti pre ispravljanja
presom za kosu. Kada koristite proizvod za zastitu od toplote, pazite da ga koristite prema
uputstvima proizvodaca i

vodite racuna da kosa nije previse lepljiva, jer se moZe zalepiti za grejne ploce, $to moze
izazvati spaljivanje ili upanje kose.
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NPEAYMNPEAYBASE:

He KopucTeTte ro oBoj ypes Bo 6a13MHA HA Kagu, TyLIEBU, MUjaIHULUA AN
@ APYrM KOHTejHepu co Boaa.
MNPEAYNPEAYBAHE: He kopucTteTe ro oBoj ypes Bo 6113MHa Ha Boaa.

YUCTEHE U OQPXKYBAHSE:
OBaa 03HaKa NOKarKyBa AeKa HM3 uena EY 0Boj nponssog He cmee _

4a ce Gpna co gpyr oTnaz o4 AOMaRMHCTBOTO. 3a Aa cnpeynTe

OlUTETYBakbe Ha YKMBOTHATA CPeAMHA UAU HA YOBEKOBOTO 34paBje 0, HEKOHTPONUPaHO
LENOHUpatbe 0TNaj, PELMUKANPajTe OArOBOPHO 3a A3

NpOMOBMpaTE OAPKANBA NOBTOPHA ynoTpeba Ha maTepujanHuTe

pecypcu. 3a fa ro BpaTuTe KOPUCTEHWUOT ypes, KOPUCTETE TU CUCTEMUTE

3a BpaKakbe M HansaTa UM KOHTaKTUPajTe Co NPOoAaBaYoT Kaje LWTo cTe

ro Kynuae npousBoaoT. Tue moxkat Aa ro cobepaT 0BoOj NpPOM3BOL, 33

eKonowku 6esbefHo peumnkamparbe.

8.
9.

BAXHW BE3SBEAHOCHU UHCTPYKLIUN

Cexoraw Tpeba ma ce caegat cnegHute 6e3begHOCHM ynaTtcTBa 3a A3 Ce Hamaam
PU3MKOT 04 eneKTpuyeH yaap, nospega wau noxap. BakHO e BHMMATenHO da ru
npounTate cuTe ynaTtcTBa npej Aa ro KOpPUCTUTE ypegoT M Aa rM 3auyeaTte 3a ugHa
pedepeHLa UM 3a HOBM KOPUCHULIN.

. He KopucTeTe ro 0Boj ypes ako KabenoT Mau NPUKIYUYOKOT Ce OLUITETEHM.

Monpaskute Tpeba fga rv BpLUM KBaNUGUKYBaH enektTpuyap.

. Ako ypeaoT HeOYEKYBAaHO NpecTaHe Aa pa6om Unn He d)yH KUMOHUPA, UCKNy4eTe o,

M3BaJeTe ro NPUKIYYOKOT OF WTEKePOoT U BeAHALL NpecTaHeTe Aa ro kopucture. Nobapajre
CTPyYeH COoBeT 3a NonpaBKa.

. YyBajTe rv ypeot n KabesioT noganeky o4 U3BOPM Ha TOMIUHA, OCTPU NPeaMeTH

MAN WITO BUIO WITO MOXKE A3 NPeAN3BUKA OLUITETYBAHE.

. YpesoT mopa ga ce UCKAYYM Npes Aa o BKAyUYUTe KabenoT BO WTekKep.
. Hekov nenoBu op ypeaoT moxe fia ce 3arpear 3a Bpeme Ha pabotata. He gonupajTe

W He HaarneayBsajTe rn apyrute coogseTtHo. Ypegotr e MHOTY KEXOK 3a Bpeme Ha
ynotpebata. BHMmaBajTe Aa He KOHTaKTMpaTe Nomery TonsaTa NOBpPLIMHA Ha rpejHaTa naova
1 KOXaTa, 0cO6eHO OKoAy yluTe, ALETO M BpaToT 3a Bpeme Ha ynoTtpebarta.

. BmeaBajTe Aa He T aonupaTte XKelWKnuTe AeN0BU Ha ypeaoT Kora € BKAydeH Uan seaHall

OTKaKo Ke ce ucknyun. OCTABETE IO YPEAOT AA TAAU BAPEM 30 MUHYTU
MNPEA, AATO OTCTPAHETE.

. Enektpuunute ypenm cekoraw Tpeba ga ce yyBaaT Ha 6e36eaHO MeCTo, Nofaneky of,

nodart Ha feua.
[euaTa He cmeaT Aa cM UrpaaT co OBOj ypeAa.
HeonxoaeH e cTpor HaA30p Kora ro KopuctTuTe ypeaoT Bo 6/M3uHa Ha feua.

10. YucterbeTo 1 04 pKYBaHETO HE CMeaT Aa ro Bpwart geua 6e3 Haasop.
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BuTtkau 3a Koca

100-240V~ 50/60Hz 40W

CAMO 3A AOMALLHA N BHATPELLUHA YNOTPEBA

MpouutajTe ro oBa ynarcTeo npeg ynotpeba u uyBajte ro 3a ugHa pedepeHua

OBOj ypes He e HaMeHeT 3a ynoTpeba oA cTpaHa Ha sivua (BKAyvyBajkv aeua) co
HamaneHu GU3UYKU, CeTUAHU UNN MEHTANHU CNOCOBHOCTU MU HeOCTAaTOK Ha
MCKYCTBO M 3Haeke, 0CBEH aKo He UM ce AajeHu Haa30p
WM MHCTPYKLMK BO BPCKa €O ynoTpebaTa Ha ypesoT Of, IMLe OLTOBOPHO 3a

HWBHaTa 6e3beaHocT. [leata He CMeaT Aa ro KOPUCTAT OBOj ypesa Kako urpauxa.
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. Suvim rukama potpuno odmotajte kabl i prikljucite uredaj u strujnu uti¢nicu (presa mora

da bude zatvorena).

. Postavite uredaj na suvu i ravnu povrsinu otpornu na toplotu, zatim pomerite prekidac

ON/OFF na polozaj ON / UKLJUCENO.

. Sacekajte priblizno 1-3 minuta da uredaj dostigne svoju radnu temperaturu.
. Uzmite deo kose koji Zelite da ispravite i postavite kosu izmedu keramickih ploca sto je

moguce blize korenu, ali ne dodirujte koZu glave. Da biste spreili ostedenje kose,
nemojte ponavljati ispravljanje na istom delu kose vise od jednom.

. Cvrsto zatvorite keramicke ploce i povucite presu niz duZinu kose jednim pokretom, ne

duZe od 5 sekundi, i to od korena do vrha kako biste spredili pregrevanje / spaljivanje kose.

. Oslobodite deo kose i ponovite na slede¢em delu, ispravljajuci donje delove kose pre

gornjih.

. Presu za kosu mozete iskljuéiti u bilo kom trenutku pritiskom na dugme On/Off ili

isklju¢ivanjem utikaca iz uticnice.

CISCENJE | ODRZAVANIE
Odrzavajte uredaj Cistim i uklonite ostatke proizvoda za stilizovanje.

1.

2.

3.

Iskljudite presu iz strujne uti¢nice i uvek je ostavite da se hladi najmanje 30 minuta pre
nego $to je odlozite ili Cistite.

Nemojte obmotavati strujni kabl oko prese kada je skladistite, niti je kacite za kabl, jer to
moze dugorocno ostetiti kabl.

Obrisite spoljasnjost prese, keramicke ploce i kabl vlaznom krpom kako biste uklonili
naslage proizvoda za stilizovanje. Osusite ih brisanjem. Ne koristite deterdzente ili
abrazivna sredstva, jer mogu izgrebati povrsinu. Nikada ne uranjajte presu, kabl ili utikac u
vodu.

. Redovno proveravajte glavni kabl zbog habanja ili oSte¢enja, posebno na mestima gde ulazi

u uredaj i utika¢. Nemojte koristiti presu ako je kabl osteéen.
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Uvija€ za kosu
100-240V~ 50/60Hz 40W

SAMO ZA KUCNU UPOTREBU | UPOTREBU U ZATVORENOM PROSTORU

Procitajte ovo uputstvo pre upotrebe i sacuvajte ga za buduéu upotrebu

Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (uklju¢ujuéi decu) sa

smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva
i znanja, osim ako nisu pod nadzorom ili im nisu date instrukcije o koris¢enju uredaja
od strane osobe odgovorne za njihovu bezbednost. Deca ne
smeju da koriste ovaj uredaj kao igracku.
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. Co cyBM palle, Le/NOCHO OABMUTKajTe o KabenoT U NpUKAyYeTe ro ypedoT BO LUTEKepOT

(nernaTa mopa Aa ce 3aTBOpM).

. MNocTtasete ro ypeaoT Ha cyBa M pamHa MOBPLIKMHA OTNOPHa Ha TOMAM- Ha, a NoTtoa

nomecrere ro npekuHysa4ot ON/OFF Bo nonox6ata ON.

. NMoyekajte NpnbanKHO 1-3 MUHYTW 3a Ner/naTa Aa ja JOCTUIHe CBojaTa COOABETHA paboTHa

Temneparypa.

. 3emeTe ro AenoT oA KocaTta WTO caKkaTte Ja ro UcnpaBuTe U CTaBeTe ja KOcCaTa nomefy

KEPaMUYKUTE NNCYUYN LUTO € MOXKHO I'|06}'IMCKY [0 KOPEHOT, HO He AonupajTe ro cKaanor.

3a fa crpeynTe OLWTETYBakbe Ha KOCATa, He NOBTOPYBAjTE 3aLPBCTYBabETO HA UCTUOT Aen
04 KocaTa noBeKke o4 eaHall.

LiBpcTo 3aTBOpETE M MAoUATE OBAOKEHM CO KepamMuKa W JiM3rajTe ja nernata no
JO/KWHATA Ha KocaTa CO eAHO [JBWXerbe Koe Tpae He nosBeke of 5 cekyHam

O/, KOPEHOT A0 BPBOT 32 Aa CnpeyunTe nperpeBal-be/neHel-be Ha KoCaTa.

. Ocnobogete ro fenoT of, Kocata v MOBTOPETE MO Ha CNeAHWUOT Lef, WCNpaByBajku

AOO0NHUTE AeNnOBW o4 KOCaTa npea ropHuTe.

. MNernata 3a Koca moxke ga ce UCKNYYU BO CeKoe Bpeme CO NPUTUCKaH€ Ha KONYeTo 3a

BKAYYYBatbe/UCKNYUyBakbe UM UCKNYUYBabe Of eNleKTpUYHATa MpeskKa.

YUCTEHE U OAPKYBAHE
YyBajTe ja nernarta yncta v 6e3 Npon3BOAM 3a CTUAMIUPAHLE.

1.

2.

4.

WcknyyeTe 1 cekoral ocTaBeTe ja Nernara 3a Koca Aa ce onaam (Hajmanky 30 MUHYTH)
npes 43 ro CKAagupare uam YACTUTE ypeaor.

He ro o6BWTKyBajTe MpPEXHWMOT Kaben OKoNy Mernata Kora ja cknagu- pate HUTY

3aKauyeTe 3a KabesnoT buaejkmM Toa MoXKe 40TOPOYHO Aa ro OWTETH KabenorT.
M3bpuwerte ja HaaBOpELIHATA CTPAHA Ha NeraaTta, Kepamuyikute o610KeHN NA0UK K

Ka6esoT co BAaXHa Kpna 3a [4a ro OTCTPaHUTe HaTa/NOoXKYyBakeTO Ha NPOU3BOAM 3a
cTuavsuparse. Ucywere ro ypegot. He kopuctete pgetepreHT wav abpasveHu
cpeacTBa 6uaejkn Tve moxke Aa ja uarpebat nospluMHaTta. HUKoraw He notonysajte
ja nernara, KabenoT UK NPUKAYYOKOT BO BOAA.

PenoBHO NpoBepyBajTe ro MPeHUOT Kaben 3a aberbe MK OWTETyBatbe, 0COBEHO
KaZie WTO BNETYBa BO NPOU3BOAOT U MPUK/YHOKOT. He KOPUCTETE aKOo Ce OLITETEHH.
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AOMNONAHUTENHW BE3BEAHOCHU MEPKU -MPEAYMPEAYBAMSE! (npoaonkeHue)

* He KopucTeTe ro ypefoT Ha BeluTa4yka Koca, NepUKU AN BAaKHA 04, AOMALUHU MUAEHULM.

+ HE ro HagmMWHYBajTe NpenopaYaHoTo Bpeme Ha ynoTpeba, buaejkn moxe fa ja Usropu uam
M3ropu Kocara.

+ [lopaZM onNacHOCT 04 COMHyBake, BHMMaBajTe Ha KabauTe WTO ce BAeYaT NO NOAOT
[o4eKa ypeaoT e Bo ynoTpeba 1 3a Bpeme Ha CKA3aUpaHeTo.

+ OnacHOCT of, 3anneTkyBatbe Ha KabenoT. Kabenot Ha ypefoT MoXe fa npeTcTaByBa
0NacHOCT 3a 3aMn/eTKyBakbe, Nyllerwe WM COMHyBakbe AOKONAKY He e MPaBU/HO HaCo4eH.
Be monume nposepeTe Aanun Kabenot 3a HanojyBakbe e UHCTaNUpaH Ha 6e3beaeH HaunH.

+HUKOTALL He octaBajTe ro ypegoT 6e3 Hag3op Kora Bo NpocTopujata uma manu geua,
AYPV 1 KOra e UCKNyY€eH U goaeKa ce nagu.

+CEKOTALL Kopucrete 6e36egHocHa 6paBa 3a Aa I'M APXKUTE NAOYMTE 3aTBOPEHU AofeKa
ypefoT ce 3arpeBa  WAM  nagu, WTO € 0CobeHo BaXXHO AOKOAKY BO
AOMaKMHCTBOTO MMa Aeua. OTBOpeH ypes 6e€3 HaA30op MOXKe ga nagHe u ga ro gere

¢aTu co paKa, npean3BUKYBajKU CEPUO3HU U3TOPEHULM.
+He ponupajte rM 3aceHuYeHWTe AENOBA 3a Bpeme WM BegHaw no ynorpebarta

6ugejkn Ke 6ugar mHory Kewku. [lonuMparbeTo MOXe Aa NpegusBUKa CepUO3HMU
U3ropeHunLm.

COBETWU 3A CTUIUSUPAHLE
+ 3a Hajaobap edeKT, AenoT Ha KocaTa LWTOo ce ucnpaea He Tpeba aa buae nowmpok of 5¢cm
nnogeben og 1 cm.

*+ 3a JONOAHMTENHA 3alUTUTa, KOPUCTETe NPOM3BOAM 33 3alUTUTa of TONJMHa npes Aa ce
ucnpasyBsa KoCaTa.

YMOTPEBA

YpedoT e norogeH 3a ynotpeba Ha cysa Koca. 3a Hajfobpu pesynTatv, UsMu|Te,
YeTKajTe,

UcylweTe ja KocaTa U KOPUCTETE NPOM3BOAM 33

3alUTUTa Of, TONAWHA Npes Aa ja ucnpaswmre.
MPEAYMPEAYBAHE: He KopucTeTe HMKaKBM npenapaTy 3a TpeTMaH Ha Koca npea

3aU,PBCTYBaHE€TO, OCBEH NPOU3BOAUTE 3a 3alUTUTa O TONJIMHA KOU Ce MHAMUUPaHU Aa ce
KOpUCTaT npes, Aa ce UCNpPaBK CO Nerna 3a Koca. Kora KopucTute NpousBoA, 3a 3aliTuTa o4
TONNWHa, 3a40/IKUTENIHC KOpUC-TeTe o cnoped ynaTtctBaTa Ha MNpPOUM3BOAUTENIOT WU

BHMMaBa|Te KOCaTa Aa
He e NpemHory fenauea, buaejkn moxe Aa ce 3a/7enmn Ha rpejHUTE NNoYM, LITO MOXe Aa

npeanssnka neverwe nnm Ky6e|-be Ha KocaTta.
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UPOZORENIE:

% Ne koristite ovaj uredaj blizu kada, tuseva, umivaonika ili drugih posuda sa
—/ vodom.

UPOZORENIJE: Ne koristite ovaj uredaj blizu vode.

CISCENJE | ODRZAVANJE:

Ova oznaka pokazuje da se u celoj EU ovaj proizvod ne sme
odlagati sa drugim kuénim otpadom. Da biste sprecili m Stetu po [
zivotnu sredinu ili ljudsko zdravlje usled nekontrolisanog odlaganja
otpada, odgovorno ga reciklirajte kako biste promovisali odrZivu ponovnu
upotrebu materijalnih resursa. Za vradanje vaseg koris¢enog uredaja, molimo
koristite sisteme za povracaj i sakupljanje ili se obratite prodavcu kod koga ste

kupili proizvod. Oni mogu preuzeti ovaj proizvod radi ekoloski sigurnog
recikliranja.

VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Uvek treba postovati navedena bezbednosna uputstva kako bi se smanjio rizik od
elektricnog udara, povrede ili pozara. Vaino je da pailjivo procitate sva uputstva pre
upotrebe uredaja i sacuvati ih za buducu referencu ili nove korisnike.

1. Ne koristite ovaj uredaj ako su kabl ili utikac oSteceni. Popravke treba da obavlja kvalifikovani
elektricar.

2. Ako uredaj neocekivano prestane sa radom ili radi neispravno, iskljucite ga, izvadite uticnicu
iz strujne utinice i odmah prestanite s upotrebom. PotraZite profesionalni savet za
popravku.

3. Driite uredaj i kabl dalje od izvora toplote, ostrih predmeta ili bilo ¢ega Sto moZe da izazove
ostecenje.

4. Uredaj mora biti ISKLIUCEN pre nego $to ukljuéite kabl u strujnu utiénicu.

5. Neki delovi uredaja se mogu zagrejati tokom rada. Ne dodirujte i nadzirite druge u skladu s
tim. Uredaj je VEOMA VRUC prilikom kori$¢enja. Pazite da ne dode do kontakta izmedu
vruce povrsine grejne ploce i koZe, posebno oko usiju, lica i vrata tokom upotrebe.

6. Pazite da ne dodirujete vruce delove uredaja kada je uklju¢en ili odmah
nakon isklju¢ivanja. OSTAVITE UREDAJ NAJMANJE 30 MINUTA DA SE OHLADI PRE NEGO
STO GA ODLOZITE.

7. Elektri¢ni aparati uvek treba da se ¢uvaju na sigurnom mestu, van domasaja dece.

8. Deca ne smeju da se igraju sa ovim uredajem.

9. Neophodan je strogi nadzor prilikom upotrebe uredaja u blizini dece.
10.Cisc¢enje i odrZavanje ne smeju vrsiti deca bez nadzora.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

21.

PN E

Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (ukljuujuéi decu)
sa smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili
nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom ili su dobili instrukcije
o korisé¢enju uredaja od osobe odgovorne za njihovu bezbednost.

Ovaj uredaj mogu koristiti deca stara 8 godina i viSe, kao i osobe sa
smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i
znanja, ako su pod nadzorom ili su dobili instrukcije o sigurnom nadinu koris¢enja

uredaja i razumeju rizike.
Da biste se zastitili od elektricnog udara, ne dozvolite da uredaj, mrezni kabl ili utika¢ dodu

u dodir sa vodom ili bilo kojom drugom te¢noséu.

Nikada ne poseZite za uredajem koji je pao u vodu. Iskljuéite napajanje na glavnom
prekidacu odmah i izvadite utikac iz strujne utinice. Ne koristite ponovo uredaj dok ne
bude pregledan i odobren od strane kvalifikovanog elektricara.

Drzite uredaj dalje od povrina koje nisu otporne na toplotu i nikada ga ni sa ¢im ne
prekrivajte (npr. ode¢om ili peskirom) dok je vrué.
Vodite racuna da vam ruke uvek budu suve pre upotrebe ili pode$avanja bilo kog prekidaca
na uredaju ili dodirivanja utikaca i prikljucka dok je uredaj ukljuéen u strujnu uti¢nicu.
Drzite uredaj dalje od vode. Ne koristite ga blizu ili iznad vode koja se nalazi u kadama,
umivaonicima, tusevima itd.

Nikada ne ostavljajte uredaj bez nadzora kada je ukljuCen u strujnu uticnicu. Pre
iskljucivanja, svi prekidaci na uredaju moraju biti u polozaju ISKUUCENO i tek onda izvadite
utikac iz strujne uticnice.

Nikada ne uvijajte kabl oko uredaja. Ne kacite uredaj za kabl da bi ga stavljali da visi. 20.
Redovno proveravajte da li na kablu ima znakova habanja i ostecenja, posebno na mestu
gde ulazi u uredaj i utikac.

Ako je kabl oStecen, mora ga zameniti proizvodac, ovlaséeni serviser ili druga kvalifikovana
osoba kako bi se izbegla opasnost.

CISCENJE | ODRZAVANJE:

Pre ¢is¢enja, uredaj mora biti iskljucen iz strujne uticnice.

Sadekajte da se uredaj ohladi pre nego $to ga dodirujete ili Cistite.

Koristite vlaznu krpu za ¢is¢enje ploca i kuéista.

Ne koristite jake deterdZzente, abrazive, rastvarace ili hemijska sredstva za ¢iscenje.
Nikada ne potapajte uredaj u vodu radi ¢is¢enja.

Pazljivo osusite uredaj pre upotrebe.

Ne menjajte kabl za napajanje na uredaju — to mora da uradi ovlaséeni
predstavnik ili kvalifikovani tehnicar.

INSTRUKCIJE ZA UPOTREBU:

Za najbolje rezultate, operite, rascesljajte i osusite kosu dok ne postane samo blago
vlaina, mada se uvijac za kosu moze koristiti za popravke u bilo koje vreme.
Potpuno odmotajte kabl za napajanje, prikljucite uvija¢ za kosu u strujnu uti¢nicu i
ukljucite uredaj.

Sacdekajte 1-5 minuta da uredaj dostigne radnu temperaturu.

Razdelite kosu na delove i pricvrstite gornje slojeve kose na vrhu glave, da vam ne
smetaju tokom uvijanja. Uvijajte prvo donji sloj kose.
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ENIEKTPUYHA BE3BEAHOCT
* icknyyeTe ro ypeaoT v NPUKIYYOKOT Kora He ro KOpUCTUTE W Npes, fia ro YUCTUTE ypeaorT.

+ He ocTaBajTe ro ypenor 6e3 Hag3op A04EKa € NPUKAYYEH Ha eIEKTPUYHA MpPeKa.

+ [leuata Tpeba Aa ce HaAr1eAyBaaT 3a 4a Ce OCUTypa AeKa He CU Urpaart co ypeaorT, a
ypeZnoT u Kabnute Tpeba fa ce yyBaaT noganeky og aodart Ha Manu geua.

+ OBOj ypes, moxKe Aa ro KOpWCTaT geLa Ha BO3pacT 04, 8 roANHM U NOCTapu U AnLa co

HamaneHn GU3NYKKM, CETUIHW MW MEHTANHM CMOCOBHOCTM MM CO HELOCTaTOK Ha
MCKYCTBO M 3HAEHE AOKOJKY UM Ce€ AALEHU HAZ30D WM MHCTPYKLMM 33 KOPUCTEHE

Ha ypefoT Ha 6e3bepeH HauMH WM M pasbupaaT BKAyYeHM onacHocTu. [euata
He cmeaT Aa CM MrpaaT co ypeaoT. YUCTereTo U OAPNKYBareTO Ha KOPUCHWUKOT

He cmeaT Aa ro spwart fdeua 6e3 Hagzop.
+ Ka6enoT, NpUKAYYOKOT U ypeaoT YyBajTe ' CYBU U NoAaNeKy o4 MecTa Kaje o e

BepojaTHO Aa ce NpcKaaT. HMKoral He noTonysajTe rM Bo BOAA.

* He Bneyete ro kabenoT 3a a ro UCKAYYUTE OF ENEKTPUY- HaTa MpeXKa.

* He paKyBajTe O ypenoT ako nagHe, NOKaxyBa 3HaLM Ha OWTETYBaHbe UAN aKo He
dyHKLMOHKMpa. Bo cayyaj Aa ce owTeTn kKabenoT 3a Hanojysatkbe, Mopa Aa ce 3aMeHKn camo
o/, KBaZIMPUKYBaH cepBUCep, CO COoaBETEH 0406peH aer.

+ OBOj ypeg Mopa Aa 6uae nocTaBeH TaKa LUTO NMPUKAYYOKOT € JOCTaneH 1 LITEKEPOT e
NecHo foAacTaneH.

AONONHUTENHWN BE3BEAHOCHU MEPKU — NPEAYNPEAYBAHHE!

+ OBOj anapaTt e HaMeHeT UCKAYYMBO 3a ynoTpeba BO AOMaKMHCTBATa. He e norogeH 3a
KomepuujanHa ynotpeba.

* He KopucTeTe 3a Koja b1no Apyra Len OCBeH OHaa 3a Koja e HaMeHeTa, ciegeTe
ynatcTeata ,,Ynotpeba“ nogony.

* He KopucTeTe ro 0Boj anapat Bo 6M3MHa Ha Kaaum, Tyw KabuHu, 6azeHn nam gpyru
CaZl0BM LUTO COAPIKAT BOAA.

+CeKoralu NnpoBepysajTe Aaau paueTe ce CyBU Npes Aa ja KOpUCTUTe nernara, aa ro
Aonuparte NPUKAYYOKOT UK WTeKepoT. He KopucTeTe goaeka ce Kanete.

+ CeKorall BHUMaTe/IHO NPOBepyBajTe ro KabenoT 3a CBUTKyBatbe, TPYEHE UMK OLUITETYBakE
(ocobeHo Kape WTo BAEryBa BO NPOU3BOAOT M MPUKAYYOKOT) Npes, A ja BKAyunTe
nernata. He KopucteTe ako KabenoT e owTeTeH.

+ Mernata ctaHyBa MHOTY TONNA npu ynotpeba. BHMmaBajTe fa n3berHete KOHTaKT

nomefy NOBPLUMHATA Ha NJIOUYUTE U KOXKaTa, 0COBEHO OKOY yLIKUTeE, nLeTo U BpaToT. HE
M HagMWUHYBajTe NpenopaYyaHnTe BPeMUtba Ha HaHeCyBarbe MK MOXe Aa fojae L0
roperbe UM neverbe Ha Kocarta.

* He ja noctaByBajTe nernata Ha MOBPWMUHM KOM He ce OTNOPHM Ha TOMJIMHa

uAu Bo BAM3KMHA Ha 3aNannBW MaTepujanu JoAeKa nernarta e 8o ynotpeba uau ce nagu.
+ He noKpwBajTe 1 ocTaseTe ja nernara 4a ce u3naam uenocHo (Ha np. 30 MMHyTK) npea Aa
ja cknagmpare. He HaBuBajTe ro KabenoT LBPCTO OKONY Nernara.
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Merna 3a koca

100-240V~ 50/60Hz 25-35W

CAMO 3A IOMAKVHCTBO U 3A BHATPELLHA YMOTPEBA

Be monume npounTajte ru oBue ynatcTea npeg ynorpeta u
yyBajTe rv 3a ugHa pedepeHua
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Uzimajte male pramenove kose, uvijte je podalje od koZe glave i drZite pramenove
uspravno.

. Pocevsi od vrhova, ¢vrsto stegnite kosu izmedu cevi i stege i povucite uvija¢ od

vrha do korena, u jednom glatkom pokretu. Ne zadrZavajte ga dugo na jednom
mestu.

. Ponovite postupak sa svim delovima kose.
. Kada zavrsite stilizovanje, postavite On/Off prekida¢ u poziciju Off "isklju¢eno",

iskljucite uredaj iz strujne uti¢nice i saekajte da se potpuno ohladi pre ¢is¢enja ili
skladistenja.

KONTROLNA DUGMAD | FUNKCUJE:
A. Keramicki premaz uvijaca

B. On / Off prekidac za ukljuivanje i iskljucivanje C.
Prekidac za indikator svetla

D. Kabl za napajanje

PREPORUKA:
Koriséenje podesavanja konstantne temperature ¢e vam prufZiti Zeljeni efekat bez obzira na
tip kose na kojoj se uredaj koristi. Brzo je i sigurnije za upotrebu, a pogodno za sve tipove

kose.
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SPA

JVOX

SETSC - 5702G

MANUAL DE USUARIO PLANCHA DE PELO
& MODELADOR DE CABELLO

20

JVOX

SETSC - 5702G

YITATCTBA 3A YIIOTPEBA ITET'JIA 3A KOCA
& BUTKAY 3A KOCA
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4. Uzmite male pramenove kose, zavrnite ih od tjiemena i drzite pramenove ravno.
5. Pocevsi od vrhova, ¢vrsto stegnite kosu izmedu cijevi i stezaljke i povucite uvija¢

od vrha prema korijenu jednim glatkim pokretom. Nemojte ga drzati na jednom mjestu
dugo vremena.
6. Ponovite postupak sa svim dijelovima kose.

7. Kada zavrsite s oblikovanjem, postavite prekida¢ za ukljuéivanje/iskljuivanje u
poloZaj Iskljuceno, iskljucite uredaj iz uticnice i ostavite ga da se potpuno ohladi prije

c¢is¢enja ili spremanja.

KONTROLNE TIPKE | FUNKCUJE:
A. Keramicka obloga uvijaca
B. Prekidac za On/Off za ukljudivanje i iskljucivanje C.

Prekidac svjetlosnog indikatora
D. Kabel za napajanje

PREPORUKA:

Koristenje konstantne postavke temperature dat ¢e vam Zeljeni ucinak bez obzira na vrstu
kose na kojoj se uredaj koristi. Brzo je i sigurnije za koriStenje, te je pogodno za sve tipove
kose.
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Plancha de pelo

100-240V~ 50/60Hz 25-35W

SOLO PARA USO DOMESTICO E INTERIOR

Lea estas instrucciones antes de usarlas y consérvelas para consultarlas en el futuro
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SEGURIDAD ELECTRICA

¢ Apague y desenchufe cuando no esté en uso y antes de limpiar el aparato.

* No lo deje desatendido mientras esté conectado a la red eléctrica.

¢ Se debe supervisar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato, el
aparato y los cables deben mantenerse completamente fuera del alcance de los nifios
pequefios.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimiento si han
recibido supervisién o instrucciones sobre el uso del aparato de forma seguray
comprenden las peligros involucrados. Los nifios no deben jugar con el aparato. La

limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervisién.

¢ Mantenga el cable, el enchufe y el aparato secos y alejados de adreas donde puedan
salpicarse. Nunca lo sumerja en agua.

No tire del cable para desconectarlo de la red eléctrica.

* No opere el aparato si se cae, muestra signos de dafio o después de un mal
funcionamiento. En caso de que el cable de alimentacién esté dafiado, sélo debe ser
reemplazado por un ingeniero de servicio calificado, con una pieza aprobada adecuada.
Este aparato debe colocarse de manera que el enchufe sea accesible y el enchufe esté al
alcance del cable de alimentacion.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES - jADVERTENCIA!

e Este aparato esta destinado exclusivamente para uso doméstico. No es apto para uso
comercial.

¢ No lo utilice para ningun otro propdsito que no sea el previsto, siga las instrucciones de
“Uso” que aparecen a continuacion.

* No utilice este aparato cerca de baiieras, duchas, lavabos u otros recipientes que
contengan agua.

e Aseglrese siempre de que las manos estén secas antes de utilizar la plancha y tocar el
enchufe o la toma de corriente. No lo utilice mientras se bafia.

 Siempre revise cuidadosamente el cable para ver si esta doblado, deshilachado o dafiado
(particularmente donde ingresa al producto y al enchufe) antes de enchufar la plancha.
No lo utilice si el cable esta dafiado.

e La plancha se calienta MUY CALIENTE con el uso. Tenga cuidado de evitar el contacto
entre la superficie de las placas y la piel, especialmente alrededor de las orejas, la cara y
el cuello. NO exceda los tiempos de aplicacién recomendados, ya que podria chamuscar
o quemar el cabello.

¢ No apoye la plancha sobre superficies no resistentes al calor o cerca de materiales
inflamables mientras la plancha esté en uso o enfridandose.

* No cubra y deje que la plancha se enfrie completamente (por ejemplo, 30 minutos) antes
de guardarla. No enrolle el cable con fuerza alrededor de la plancha.

22

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

21.

W -

w

Ovaj uredaj nije namijenjen za koriStenje od strane osoba (ukljuujuéi djecu) sa
smanjenim fiziékim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i
znanja, osim ako nisu pod nadzorom ili su dobili upute o koriStenju uredaja od strane
osobe odgovorne za njihovo sigurnost.

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca od 8 godina i starija, kao i osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su
pod nadzorom ili su dobili upute o sigurnom koristenju uredaja i razumiju rizike.

Kako biste se zastitili od strujnog udara, nemojte dopustiti da uredaj, kabel za napajanje ili
utika¢ dodu u dodir s vodom ili bilo kojom drugom tekuéinom.

Nikada ne posezZite za uredajem koji je pac u vodu. Odmah iskljuite napajanje na glavhom
prekidacu i izvucite utikac iz utiénice. Nemojte ponovno koristiti uredaj dok ga kvalificirani
elektricar ne pregleda i odobri.

Drzite uredaj dalje od povrsina koje nisu otporne na toplinu i nikada ga ne prekrivajte nicim
(npr. odje¢om ili ru¢nikom) dok je vruc.

Pazite da su vam ruke uvijek suhe prije koriStenja ili podesavanja bilo kojeg prekidaca na
uredaju ili dodirivanja utikaca i uti¢nice dok je uredaj ukljuc¢en u uticnicu.

DriZite uredaj dalje od vode. Nemojte koristiti blizu ili iznad vode koja se nalazi u kadama,
umivaonicima, tusevima itd.

Nikada ne ostavljajte uredaj bez nadzora kada je uklju¢en u uti¢nicu. Prije iskljucivanja svi
prekidaci na uredaju moraju biti u poloZaju OFF i tek tada izvucite utika¢ iz uticnice.

Nikada ne uvréite kabel oko uredaja. Ne vjeSajte uredaj za kabel kako bi visio. 20. Redovito
provjeravajte ima li na kabelu znakova istroSenosti i oStecenja, posebno na mjestu gdje ulazi
u uredaj i utikac.

Ako je kabel osteéen, mora ga zamijeniti proizvodac, ovlasteni serviser ili druga kvalificirana
osoba kako bi se izbjegla opasnost.

CISCENJE | ODRZAVANIE:

. Prije ¢is¢enja uredaj je potrebno iskljuciti iz uti¢nice.

. Pricekajte da se uredaj ohladi prije nego $to ga dodirnete ili oéistite.

. Za Ciscenje ploca i kudista koristite vlaznu krpu.

. Nemoijte koristiti jake deterdzente, abrazive, otapala ili kemijska sredstva za CiS¢enje. Nikada

ne uranjajte uredaj u vodu radi ¢iséenja.

. PaZljivo osusite uredaj prije uporabe.
. Nemojte mijenjati kabel za napajanje na uredaju - to mora uciniti ovlasteni

predstavnik ili kvalificirani tehnicar.

UPUTE ZA KORISTENJE:
Za najbolje rezultate operite, iScetkajte i osusite kosu dok ne postane samo malo vlaina,

iako se uvija¢e mogu koristiti za popravke u bilo kojem trenutku.

. Potpuno odmotajte kabel za napajanje, ukljucite uvija¢ za kosu u uti¢nicu i ukljudite

uredaj.

2. Pri¢ekajte 1-5 minuta da uredaj postigne radnu temperaturu.

3. Podijelite kosu na pramenove i pri¢vrstite gornje slojeve kose na vrhu glave kako

vam ne bi smetali prilikom uvijanja. Prvo uvrnite donji sloj kose.
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UPOZORENIJE:

Ne koristite ovaj uredaj u blizini kada, tuseva, umivaonika ili drugih posuda

s vodom.
UPOZORENIJE: Ne koristite ovaj uredaj u blizini vode.

CISCENJE | ODRZAVANIE:

Ova oznaka oznacava da se u cijeloj EU ovaj proizvod ne smije
odlagati s ostalim kuénim otpadom. Kako biste sprijecili Stetu okolisu I
ili ljudskom zdravlju zbog nekontroliranog odlaganja otpada, reciklirajte
odgovorno kako biste promicali odrZivu ponovnu upotrebu materijalnih resursa.
Za vradanje rabljenog uredaja upotrijebite sustav povrata i prikupljanja ili se
obratite prodavacu kod kojeg ste kupili proizvod. Oni mogu prikupiti ovaj

proizvod za ekoloski sigurno recikliranje.

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Uvijek se treba pridrzavati sljededih sigurnosnih uputa kako bi se smanjio rizik od
elektricnog udara, ozljeda ili poZara. Vaino je da pailjivo proditate sve upute prije
uporabe uredaja i spremite ih za buduéu upotrebu ili nove korisnike.

Nemoijte koristiti ovaj uredaj ako su kabel ili utika¢ osteceni. Popravke treba izvrsiti
kvalificirani elektricar.

Ako uredaj neocekivano prestane raditi ili dode do kvara, iskljuite ga, izvucite

utika¢ iz uti¢nice i odmah ga prestanite koristiti. Potrazite profesionalni savjet za
popravak.

. Driite uredaj i kabel dalje od izvora topline, oStrih predmeta ili bilo ¢ega 3to bi

moglo uzrokovati Stetu.

. Uredaj mora biti ISKUCEN prije uklju¢ivanja kabela u uti¢nicu.
. Neki dijelovi uredaja mogu se zagrijati tijekom rada. Ne dirajte i u skladu s tim

promatrajte druge. Uredaj je JAKO VRUC tijekom uporabe. Pazite da tijekom

uporabe ne dode u kontakt izmedu vruce povrsine grijaée ploce i koZe, osobito oko usiju, lica
i vrata.

Pazite da ne dodirnete vruée dijelove uredaja dok je ukljucen ili odmah nakon $to je iskljucen.
PUSTITE UREDAJ DA SE HLADI NAJMANJE 30 MINUTA PRIJE DA GA BACITE.

Elektriéne uredaje uvijek treba ¢uvati na sigurnom mjestu, izvan dohvata djece.

Djeca se ne smiju igrati s ovim uredajem.

Potreban je strogi nadzor kada koristite uredaj u blizini djece.

10. Cis¢enje i odrzavanje ne smiju obavljati djeca bez nadzora.
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES -jADVERTENCIA! (continuado)

¢ No utilice la plancha sobre cabello artificial, pelucas o pelo de mascotas.

¢ NO exceda los tiempos de aplicacion recomendados, ya que podria chamuscar o quemar
el cabello.

* Peligro de tropiezo: tenga cuidado con los cables arrastrados cuando esté en uso y
mientras esté almacenado.

* Peligro de enredo del cable. El cable del aparato puede dar lugar a riesgos de enredo,
estrangulamiento o tropiezo si no estd correctamente colocado. Aseglrese de que el
cable eléctrico esté colocado de forma segura.

* NUNCA deje el aparato desatendido cuando haya nifios pequefios presentes en la
habitacidn, incluso cuando esté desenchufado y enfridndose.

* SIEMPRE utilice el bloqueo de la bisagra para mantener las placas calefactoras cerradas
juntas mientras el aparato se calienta o se enfria, esto es especialmente importante si
hay nifios en el hogar. Una plancha de pelo abierta y desatendida puede caerse y
engancharse en el brazo de un niiio, provocando quemaduras graves.

* No toque las dreas sombreadas cuando esté en uso o inmediatamente después de su
uso, ya que estardn muy calientes. Hacerlo podria causar quemaduras graves.

CONSEJOS DE ESTILO

* Para obtener el mejor efecto, la seccion de cabello que se va a alisar no debe tener mas de
5cmde anchoy 1 cm de grosor.

¢ Para una proteccion adicional, utilice productos de proteccidn contra el calor antes de
alisar.

COMO USAR
La plancha es adecuada para usar en cabello seco. Para obtener mejores resultados, lave,

peine, seque y use productos de proteccion contra el calor antes de alisar el cabello.

ADVERTENCIA: No utilice ningtin producto de tratamiento capilar antes del alisado que no
sean productos de proteccion contra el calor que indiquen claramente que se pueden
utilizar antes del alisado con plancha de pelo. Cuando utilice un producto de proteccién
contra el calor, tenga cuidado de seguir las instrucciones del fabricante y asegurese de no
dejar el cabello demasiado pegajoso, de lo contrario podria adherirse a las placas
calefactoras provocando quemaduras o tirones del cabello.
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. Con las manos secas, desenrolle completamente el cable y enchufe la plancha a la red

eléctrica. (los brazos del alisador estan presionados entre si).

. Coloque la plancha sobre una superficie seca y plana resistente al calor, luego deslice el

interruptor ON/OFF a la posicion ON.

. Espere aproximadamente de 1 a 3 minutos para que la plancha alcance la temperatura

de funcionamiento adecuada.

. Tome una seccion de cabello a alisar y coléquelo entre las placas recubiertas de

ceramica lo mas cerca posible de la rafz, pero sin tocar el cuero cabelludo. Para evitar
darios al cabello no repetir en la misma seccion de cabello mas de una vez.

. Cierre firmemente las placas recubiertas de ceramica y deslice la plancha a lo largo del

cabello con un solo movimiento, no mas de 5 segundos desde la raiz hasta las puntas
para evitar el sobrecalentamiento/quemaduras del cabello.

. Suelte la seccion de cabello y repita en la siguiente seccion, alisando las secciones

inferiores de cabello antes que las superiores.

. La plancha de pelo se puede apagar en cualquier momento pulsando el boton On/Off o

apagandola de la red eléctrica y desenchufandola.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Mantenga la plancha limpia y libre de productos de peinado.

1.

Apague, desenchufe y deje siempre que la plancha se enfrie (al menos 30 minutos) antes
de guardarla o limpiarla.

. No enrolle el cable de alimentacidn alrededor de la plancha cuando la guarde ni la cuelgue

del cable, ya que esto podria dafar el cable a largo plazo.

. Limpie el exterior de la plancha, las placas recubiertas de ceramica y el cable con un pafio

himedo para eliminar cualquier acumulacion de productos de peinado. Seque con un
pafio. No utilice detergentes ni abrasivos ya que pueden rayar la superficie. Nunca
sumerjas la plancha, el cable o el enchufe en agua.

. Compruebe periddicamente si el cable de alimentacion estd desgastado o dafiado,

especialmente en el lugar donde entra al producto y al enchufe. No lo use si esta dafiado.
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Uvija€ za kosu

100-240V~ 50/60Hz 40W

SAMO ZA KUCNU | UNUTRASNJ U UPOTREBU

Procitajte ovaj priruénik prije uporabe i sacuvajte ga za buduéu uporabu

Ovaj uredaj nije namijenjen za koristenje od strane osoba (ukljucujuéi djecu)
sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili
nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom: ili su dobili
upute o koristenju uredaja od strane osobe odgovorne za njihovu sigurnost.
Djeca ne smiju koristiti ovaj uredaj kao igracku.
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CISCENJE | ODRZAVANJE

OdrZavajte uredaj Cistim i uklonite ostatke proizvoda za stiliziranje.

1. Iskljucite gladalo iz uti¢nice i uvijek ga ostavite da se hladi najmanje 30 minuta prije
spremanja ili ¢is¢enja.

2. Nemojte omotavati kabel za napajanje oko glacala za kosu kada ga spremate ili ga vjesati
za kabel, jer to moZe dugorocno ostetiti kabel.

3. ObriSite vanjsku stranu glacala, keramicke ploce i kabel vlaznom krpom kako biste uklonili
naslage proizvoda za oblikovanje. ObriSite ih i osusite. Nemoijte koristiti deterdzente ili
abrazive jer mogu izgrebati povrsinu. Nikada ne uranjajte glacalo, kabel ili utika¢ u vodu.

4, Redovito provjeravajte je li kabel za napajanje istroSen ili oStecen, osobito na mjestima

gdje ulazi u uredaj i utika. Nemoijte koristiti glacalo ako je kabel osteéen.
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Modelador de cabello

100-240V~ 50/60Hz 40W

EXCLUSIVO PARA USO DOMESTICO E INTERIOR

Lea estas instrucciones antes de usarlas y guardelas para futuras necesidades.

Este aparato no esta disefiado para que lo utilicen adultos o nifios con
capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales reducidas o falta de experiencia y
conocimiento, a menos que hayan recibido supervisidn o instrucciones sobre el
uso del aparato por parte de una persona responsable de su seguridad. Se debe

vigilar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.
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AVISO:

No utilice este aparato cerca del agua en bafieras, duchas, lavabos u otros

recipientes que contengan agua.
ADVERTENCIA: No utilice este aparato cerca del agua.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO:

Este simbolo indica que este producto no debe desecharse junto con otros
residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles dafios al medio
ambiente y a la salud humana derivados de la eliminacién incontrolada de
residuos, reciclelos responsablemente para promover la reutilizacidn
sostenible de los respectivos materiales. Para deshacerse de este dispositivo
al final de su vida util, utilice los sistemas de devolucién y recoleccién o
comuniquese con el minorista donde compré el producto para garantizar un

B cciclsje ambientalmente

seguro de este producto.
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES:

Siempre se deben seguir las siguientes precauciones de seguridad para reducir el riesgo
de descarga eléctrica, lesiones personales o incluso incendio. Es importante leer
atentamente todas estas instrucciones antes de utilizar el producto y guardarlas para
futuras necesidades o para uso de nuevos usuarios.

. No utilice este aparato si el cable o el enchufe estan dafiados. Las reparaciones
necesarias siempre deben ser realizadas por un electricista cualificado.

. Si el aparato se detiene inesperadamente o parece estar roto, apaguelo, desconecte
el enchufe del tomacorriente y deje de usarlo inmediatamente. Busque
asesoramiento profesional para subsanar la averia o realizar reparaciones.

. Mantenga el dispositivo y el cable alejados de fuentes de calor, objetos punzantes o
cualguier objeto que pueda causar dafios.

. Asegurese de que el aparato esté APAGADO antes de conectarlo a la red eléctrica.
5. Debes tener en cuenta que algunas superficies pueden calentarse. No debe tocar estas
partes calientes y supervisar a los demas usuarios en consecuencia. La unidad estda MUY
CALIENTE cuando esta en uso. Tenga cuidado de evitar el contacto entre la
superficie caliente de la placa calefactora y la piel desnuda, especialmente alrededor
de las orejas, la caray el cuello, cuando esté en uso.

. Se debe tener cuidado de no tocar esta parte del dispositivo cuando esté encendido o
inmediatamente después de apagarlo. DEJAR ENFRIAR AL MENOS 30 MINUTOS
ANTES DE GUARDAR.

. Los aparatos eléctricos deben guardarse siempre en un lugar seguro, fuera del
alcance de los nifios.

. Se debe controlar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

. Se requiere una estrecha supervisiéon cuando el aparato se utiliza cerca de nifios.
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DODATNE SIGURNOSNE MJERE — UPOZORENIJE! (nastavak)

+ Nemojte koristiti uredaj na umjetnim dlakama, perikama ili dlakama kuénih ljubimaca.

+ NEMOITE prekoraciti preporuceno vrijeme koristenja jer bi moglo doéi do opeklina ili
spaljivanja kose.

+ Zbog opasnosti od spoticanja, pazite na kabele koji se vuku po podu dok je uredaj u
upotrebi i tijekom pohrane.

+ QOpasnost od zapetljanja kabela. Kabel uredaja moze predstavljati opasnost od zapetljanja,
davljenja ili spoticanja ako nije pravilno usmjeren. Provjerite je |i kabel za napajanje
instaliran na siguran nacin.

+NIKADA ne ostavljajte uredaj bez nadzora kada su mala djeca prisutna u prostoriji, ak
ni kada je isklju¢en i hladi se.

+UVIJEK koristite sigurnosnu bravu kako bi grijace ploce bile zatvorene dok se uredaj grije
ili hladi, $to je posebno vaino ako u kucanstvu ima djece. Otvoreni uredaj bez nadzora
moZe pasti i zahvatiti djetetovu ruku, uzrokujuci ozbiljne opekline.

+*Nemojte dirati zasjenjene dijelove tijekom ili nepo-sredno nakon upotrebe jer ce biti
vrlo vruéi. Dodirivanje moZe izazvati ozbiljne opekline.

SAVIJETI ZA STILIZIRANIJE
# Za najbolji u¢inak, dio kose koji se ravna ne smije biti Siri od 5 cm a deblji od 1 cm.

+ Za dodatnu zastitu koristite proizvode za zastitu od topline prije ravnanja.

UPOTREBA

Uredaj je pogodan za koristenje na suhoj kosi. Za najbolje rezultate, operite,

iS¢etkajte,

osusite kosu i koristite proizvode za zastitu od topline prije ravnanja.

UPOZORENJE: Nemojte koristiti nikakve proizvode za njegu kose prije ravnanja, osim
proizvoda za zastitu od topline koji su navedeni za upotrebu prije ravnanja peglom za kosu.
Kada koristite proizvod za zastitu od topline, obavezno ga koristite u skladu s uputama
proizvodaca i

pazite da kosa nije previse ljepljiva, jer se moZe zalijepiti za grijace ploce, sto moZe uzrokovati
peckanje ili ¢upanje kose.

1. Suhim rukama potpuno odmotajte kabel i ukljucite uredaj u uti¢nicu (glacalo mora biti
zatvoreno).

2. Postavite uredaj na suvu i ravnu povrsinu otpornu na toplotu, zatim pomerite prekidac
ON/OFF na polozaj ON / UKLIUCENO.Postavite uredaj na suhu i ravnu povriinu otpornu
na toplinu, zatim pomaknite prekida¢ ON/OFF u poloZaj ON. 3. Pri¢ekajte otprilike 1-3
minute da uredaj postigne radnu temperaturu.

4. Uzmite dio kose koji Zelite izravnati i stavite kosu izmedu keramickih plo¢a Sto blize
korijenu, ali ne dodirujte tjeme. Kako biste sprijecili oStecenje kose, nemojte ponavljati
ravnanje na istom dijelu kose viSe od jednom.

5. Cvrsto zatvorite keramicke ploce i prijedite glacalom niz duljinu kose jednim pokretom,
ne dulje od 5 sekundi, od korijena do vrha kako biste sprijeCili pregrijavanje/spaljivanje
kose.

6. Otpustite dio kose i ponovite na sljede¢em dijelu, izravnavajuéi donje dijelove kose prije
gornjih dijelova.

7. U bilo kojem trenutku mozZete iskljuéiti peglu za kosu pritiskom na tipku za
ukljucivanje/iskljuéivanje ili isklju¢ivanjem utikaca iz uti¢nice.
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ELEKTRICNA SIGURNOST

+ |skljucite uredaj i izvucite utika€ iz strujne uti¢nice kada ne koristite uredaj i prije ¢is¢enja.

+ Ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok je uklju¢en u strujnu utiénicu.

+ Djecu treba nadzirati kako se ne bi igrala s uredajem, a ureda;j i kabele drzati izvan dohvata
djece.

+ Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja ako su pod
nadzorom ili su poduceni o sigurnom koristenju uredaja i razumiju moguée opasnosti. Djeca
se ne smiju igrati s uredajem. Ci¢enje i odriavanje uredaja ne smiju obavljati djeca bez
nadzora.

+ Cuvajte kabel, utika¢ i uredaj na suhom mjestu, tako da budu suhi i zasti¢eni od prskanja.
Nikada ne uranjajte uredaj u vodu.

+ Nemojte povladiti kabel kada ga iskljucujete iz uti¢nice.

+ Nemojte koristiti uredaj ako je pao, pokazuje znakove ostecenja ili ne radi ispravno. Ako je
kabel ostecen, smije ga zamijeniti samo kvalificirani serviser s odgovaraju¢im odobrenim
dijelom.

#+ QOvaj uredaj mora biti instaliran tako da je utika¢ dostupan, a uti¢nica lako dostupna za
ukljuc¢ivanje kabela za napajanje.

DODATNE SIGURNOSNE MJERE - UPOZORENJE!

* Ovaj uredaj je namijenjen samo za koriStenje u ku¢anstvu. Nije prikladan za komercijalnu
upotrebu.

+ Nemojte koristiti u bilo koju svrhu osim one za koju je namijenjen, slijedite upute u
odjeljku "Uporaba" u nastavku. * Ne koristite ovaj uredaj u blizini kada, tuseva,
umivaonika ili drugih posuda s vodom.

+Vase ruke moraju biti suhe prije koristenja pegle za kosu, dodirivanja utikac¢a ili uti¢nice.
Nemojte Koristiti uredaj tijekom kupanja.

* Prije ukljucivanja uredaja uvijek pazljivo provjerite je li kabel savijen ili oSte¢en (osobito
na mjestu gdje ulazi u uredaj ili uticnicu). Nemojte koristiti uredaj ako je kabel ostecen.

+ Uredaj postaje JAKO VRUC tijekom uporabe. Pazite da izbjegnete kontakt izmedu
povrsine ploca i koZe, osobito oko usiju, lica i vrata. NEMOJTE prekoraciti preporuéeno
vrijeme uporabe jer to moZe uzrokovati spaljivanje ili opekotine kose.

+ Nemojte postavljati uredaj na povrsine koje nisu otporne na toplinu ili blizu zapaljivih
materijala dok je u upotrebi ili se hladi.

+ Nemojte pokrivati uredaj i ostavite ga da se potpuno ohladi (npr. 30 minuta) prije
spremanja. Nemojte ¢vrsto omotati kabel oko uredaja.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

1.
2.
3.
4.

5.
6.

La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por nifios sin
supervision.

Este aparato no esta disefiado para que lo utilicen adultos o nifios con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que
hayan recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una per-
sona responsable de su seguridad.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades

fisicas, sensoriales o mentales reducidas s o falta de experiencia y conocimiento si han
recibido supervisidn o instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y entienden
las instrucciones y los peligros involucrados.

Para protegerse contra descargas eléctricas, nunca permita que el aparato, el cable de
alimentacion o el enchufe entren en contacto con agua o cualquier otro liquido.

Nunca recojas un dispositivo que se haya caido al agua. Apague inmediatamente la fuent

de alimentacion y retire el enchufe de la toma de corriente. No vuelva a utilizar el aparato
hasta que haya sido inspeccionado y aprobado por un electricista calificado.

Mantenga el aparato alejado de superficies no resistentes al calor y nunca lo cubra con
ningun objeto (por ejemplo, ropa o toallas) cuando esté caliente.

Asegurese siempre de tener las manos secas antes de operar o ajustar cualquier interruptor
del producto o tocar el enchufe y las conexiones.
Mantenga el dispositivo alejado del agua. No lo utilice cerca o sobre el agua contenida en

bafieras, lavabos, duchas, etc.

Nunca deje el aparato desatendido cuando esté conectado a la red eléctrica. Para apagar,
primero asegUrese de que todos los controles estén en la posicion APAGADO vy luego retire
el enchufe de la fuente de alimentacion.

Nunca enrolle el cable de alimentacién alrededor del aparato. No lo cuelgue del cable de
alimentacion.

Revise periddicamente el cable de alimentacién para ver si esta deshilachado o daiiado,
especialmente donde entran el producto y el enchufe.

Si el cable de alimentacién esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente
de servicio o personas igualmente calificadas para evitar riesgos.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:

El aparato debe estar desenchufado antes de limpiarlo.

Deje que el aparato se enfrie antes de tocarlo o limpiarlo.

Utilice el pafio humedo para limpiar las placas y la carcasa.

No utilice detergentes, abrasivos, disolventes ni limpiadores fuertes. Nunca sumergir en
agua para limpiar.

Seque bien antes de usar.

No reemplace el cable de alimentacién del aparato; utilice siempre un representante
autorizado o un técnico calificado.

INSTRUCCIONES DE USO:
Para obtener mejores resultados, lava, peina y seca el cabello hasta que esté apenas

humedo al tacto, aunque la plancha de pelo se puede utilizar para retoques en cualquier
momento.

1. Desenrolle completamente el cable de alimentacidn, enchufe el rizador de pelo a la toma de
corriente y encienda el producto.

2. Espere de 1 a 5 minutos para permitir que el aparato alcance su temperatura de
funcionamiento.
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3. Divide el cabello en secciones manejables y recorta las capas superiores en la parte superior
de tu cabeza y fuera del camino. Trabaja primero con la capa inferior.

4. Tome una pequefia seccion de cabello, ricelo y aléjelo del cuero cabelludo y manténgalo
tenso.

5. Comenzando por las puntas, sujete el cabello firmemente entre el tubo y la abrazadera y

pase el rizador desde la punta hasta la raiz, con un movimiento suave. No lo mantenga en un
drea durante un periodo prolongado de tiempo.
6. Repite con todas las secciones de tus cabellos.

7. Cuando esté terminando de peinarse, deslice el interruptor de encendido/apagado para

apagar la unidad, desenchufela y deje que se enfrie por completo antes de limpiarla o
guardarla.

CONTROLES Y CARACTERISTICAS:

A. Rizado del revestimiento cerdmico
B. Interruptor de encendido/apagado

C. Interruptor de luz indicadora

D. Cable de alimentacion

SUGERENCIA :
El uso de un ajuste de temperatura constante le dard el efecto deseado independiente-

mente del tipo de cabello con el que se utilice el aparato. Es rapido y mas seguro de usar,
es apto para cualquier tipo de cabello.
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Glacalo za kosu

100-240V~ 50/60Hz 25-35W

SAMO ZA KUENU | UNUTARNJU UPOTREBU

Prije uporabe procitajte ovaj priru¢nik i sacuvajte ga za buduéu upotrebu
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SETSC - 5702G

UPUTE ZA UPORABU GLACALO ZA KOSU
& UVIJAC ZA KOSU
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MANUAL DO USUARIO ALISADOR DE CABELO
& MODELADOR DE CAABELO
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4. Vzemite majhen del las in ga zvijte stran od lasiS¢a ter ga drZite napetega.
5. Zacnite s konicami, trdno spnite lase med cevjo in sponko ter potegnite kodralnik

od konice do korenin z eno gladko potezo. Ne drZite je na enem mestu dlje ¢asa.
6. Ponovite z vsemi deli las.

7. Ko kon¢ate s stiliranjem, premaknite stikalo za vklop/izklop, da izklopite napravo,

izklju€ite napravo in pustite, da se popolnoma ohladi, preden jo odistite ali
shranite.

KONTROLE IN ZNACILNOSTI:

A. Kodralnik las s keramic¢no prevleko B.
Stikalo za vklop/izklop

C. Stikalo indikatorske luci

D. Napajalni kabel
Alisador de cabelo

100-240V~ 50/60Hz 25-35W

PREDLOG:
Z nastavitvijo konstantne temperature boste dosegli Zeleni u¢inek, ne glede na vrsto las, s
EXCLUSIVO PARA USO DOMESTICO E EM ESPACOS INTERIORES katerimi se naprava uporablja. Je hitra in bolj varna za uporabo, primerna je za vse vrste las.

Antes da primeira utilizagao leia estas instru¢des e guarde-as para futuras
necessidades
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11. Ta naprava ni namenjena uporabi s strani oseb (vkljuéno z otroki) z zmanj$animi
fizi€nimi, senzoricnimi ali dusSevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkusenj in
znanja, razen Ce jih oseba, ki je odgovorna za njihovo uporabo, nadzoruje ali jim daje
navodila glede varne uporabe naprave.

12. To napravo lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in vef, ter osebe z zmanjSanimi
fizi€nimi, senzoricnimi ali duSevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkusenj in
znanja, ¢e so pod nadzorom ali so prejeli navodila glede varne uporabe naprave in
razumejo vklju¢ene nevarnosti.

13. Za zascito pred elektri¢nim udarom nikoli ne dovolite, da naprava, omrezni kabel ali ti¢
pridejo v stik z vodo ali katero koli drugo tekocino.

14. Nikoli ne segajte po napravi, ki je padla v vodo. Takoj izkljudite napajanje na omrezju in
izvlecite vti¢. Ne uporabljajte ponovno, dokler naprave ne pregleda in odobri usposobljen
elektricar.

15. Napravo hranite dale¢ od povrsin, ki niso odporne na vrocino, in je nikoli ne prekrivajte z
nicemer (npr. z oblacili ali brisatami), ko je vroca.

16. Vedno se prepriajte, da so roke suhe, preden uporabite ali prilagodite katero koli stikalo
na napravi ali se dotaknete vtica in omreZnih prikljuckov.

17. Napravo hranite stran od vode. Ne uporabljajte ga v bliZini ali nad vodo v kadi, umivalniku,
tusu itd.

18. Naprave nikoli ne puscajte brez nadzora, ko je priklju¢ena na elektri¢cno omrezje. Za odklop

najf()reLzagotovite,vda so vsi krmilni elementi v poloZaju IZKLOP, nato izvlecite vtic iz
elektricnega omreZja. . ] - o
19. Omreznega kabla nikoli ne ovijte okoli naprave. Naprave ne obesajte na napajalni kabel.

20. Redno preverjajte, ali je napajalni kabel obrabljen in poskodovan, Se posebej tam, kjer
vstopa v napravo in vtic.

21. Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenjati proizvajalec, njegov serviser ali
podobno usposobljena oseba, da se izognete nevarnosti.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE:

1. Pred ¢is¢enjem morate napravo izkljuditi iz elektri¢nega omrezja.

2. Pustite, da se naprava ohladi, preden se je dotaknete ali jo odistite.

3. Za¢iscenje plos¢ in ohisja uporabite vlazno krpo.

4. Ne Léporabljajte mocnih detergentov, abrazivov, topil ali €istil. Nikoli je ne potapljajte
v vodo.

5. Pred uporabo temeljito posusite.

6. Ne zamenjajte napajalnega kabla naprave — vedno naj to stori pooblasc¢eni
predstavnik ali usposobljen tehnik.

NAVODILA ZA UPORABO:
Za najboljse rezultate umijte, pocesite in posusite lase, dokler niso vlazni na dotik -
ceprav lahko kodralnik za lase kadar koli uporabite za popravke.

1. Popolnoma odvijte kabel, vtaknite kodralnik las v vti¢nico in vklopite napravo.

2. Pocakajte 1-5 minut, da naprava doseZe delovnho temperaturo.

3. Lase razdelite na obvladljive pramene in zgornji del spnite na vrhu glave in stran od
poti. Najprej delajte s spodnjim delom.
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SEGURANCA ELECTRICA
+ Desligue e retire a ficha da tomada quando ndo estiver a ser utilizado e antes de limpar o

aparelho.
Ndo deixe o aparelho sem vigilancia enquanto estiver ligado a rede eléctrica.
#* As criangas devem ser vigiadas para garantir que nao brincam com o aparelho e os seus

»

cabos devem ser mantidos totalmente fora do alcance de criangas.
+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade superior a oito anos ou por

pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimentos, desde que tenham recebido supervisdo ou instrugbes sobre
a utilizacdo do aparelho de forma segura e compreendam os perigos envolvidos. As
criangas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengao pelo utilizador ndo

devem ser efectuadas por criangas sem supervisao.
+ Mantenha o cabo, a ficha e o aparelho secos e afastados de zonas onde possam ser

atingidos por agua. Nunca mergulhar em agua.
Nunca desligar o aparelho da rede eléctrica puxando o cabo.
+ Nao utilize o aparelho se este cair, se apresentar sinais de danos ou se estiver avariado. Em

»

caso de danos no cabo de alimentagdo este sé deve ser substituido por uma pega
homologada e por um técnico qualificado.

+ Este aparelho deve ser colocado de forma a que a ficha esteja acessivel e a tomada de
corrente esteja ao alcance do cabo de alimentagdo.

PRECAUCGES ADICIONAIS DE SEGURANCA - AVISO!

* Este aparelho destina-se a uso exclusivo em contexto doméstico ndo sendo adequado para
uso comercial.

+ N3o utilize o aparelho para qualquer outro fim que n3o o designado e siga as instrucGes
"Como utilizar" disponiveis abaixo.

*Nado utilize este aparelho perto de banheiras, chuveiros, bacias ou outros recipientes
que contenham agua.

+ Assegure sempre que tem as maos secas antes de utilizar o alisador, tocar na ficha ou na
tomada. N3o utilize durante o banho.

+ Antes de ligar o alisador, verifique sempre cuidadosamente se o cabo estd dobrado,
desgastado ou danificado (especialmente no ponto que entra no produto e na ficha). Ndo
utilizar caso o cabo esteja danificado.

+ 0O alisador fica MUITO QUENTE durante a utilizagdo. Tenha cuidado para evitar o contacto
entre a superficie das placas e a pele, especialmente a volta das orelhas, rosto e pescogo.
NAO ultrapasse os tempos de aplicacdo recomendados, caso contrario, o cabelo pode

chamuscar ou queimar.
+ N3o coloque o alisador em cima de superficies ndo resistentes ao calor ou perto de

materiais inflamaveis enquanto o alisador estiver a ser utilizado ou a arrefecer.
*+ N3o cubra o alisador e deixe-o arrefecer completamente (p.e. 30 minutos) antes de o
guardar. Ndo enrole o cabo firmemente a volta do alisador.
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PRECAUCOES DE SEGURANGA ADICIONAIS - AVISO! (continuag3o)
+ Nao utilizar o alisador em cabelos artificiais, perucas ou pélos de animais.

+ NAO exceder os tempos de aplicagdo recomendados, sob pena de chamuscar ou queimar o
cabelo.

+ Perigo de tropecar! Cuidado com os cabos que se arrastam quando estdo a ser utilizados e
gquando estdo armazenados.

+ Perigo de emaranhamento do cabo. O cabo do aparelho pode dar origem a riscos de
emaranhamento, estrangulamento ou tropegamento se nao for correctamente colocado.

Certifique-se que o cabo eléctrico esta colocado de forma segura.

*NUNCA deixe o aparelho sem vigilancia quando estiverem presentes criangas
pequenas na divisdo, mesmo quando estiver desligado da tomada e a arrefecer.

+ Utilize SEMPRE o fecho da dobradica para manter as placas de aquecimento fechadas
enquanto o aparelho estd a aquecer ou a arrefecer, algo especialmente importante se
tiver criangas em casa. Um alisador aberto e sem vigilancia pode cair e prender-se no
braco de uma crianga, provocando queimaduras graves.

+N3do toque nas areas sombreadas quando estiver a utilizar ou logo apds utilizagdo, uma
vez que estardo muito quentes. Se o fizer, pode provocar queimaduras graves.

DICAS DE ESTILO
+ Para um melhor efeito, a sec¢do de cabelo a ser alisada ndo deve ter mais de 5 cm de

largura e 1 cm de espessura.
+ Para maior protecgao, utilize produtos de protecgdo térmica antes de alisar o cabelo.

UTILIZAR

O alisador é adequado para ser utilizado em cabelos secos. Para obter melhores
resultados, lave, penteie, seque e utilize produtos de protec¢do térmica antes de alisar o
cabelo.

AVISO: Nao utilize qualquer produto de tratamento capilar antes de alisar o cabelo,
excepto produtos de protec¢do térmica que indiquem

claramente que podem ser utilizados antes de alisar o cabelo com o alisador. Quando utilizar
um produto de protecgdo térmica, tenha o cuidado de o utilizar de acordo com as instrugdes
do fabricante e certifique-se que o seu cabelo ndo fica demasiado pegajoso, caso contrario

pode agarrar-se as placas de aquecimento, provocando queimaduras ou puxdes no cabelo.
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OPOZORILO:

% Te naprave ne uporabljajte v blizini kopalnih kadi, prh, umivalnikov ali
— drugih posod z vodo.

OPOZORILO: Te naprave ne uporabljajte v bliZini vode.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE:

Ta oznaka pomeni, da te naprave ne smete odlagati skupaj z drugimi [ ]
gospodinjskimi odpadki po vsej EU. Da bi preprecili morebitno Skodo okolju ali
zdravju ljudi zaradi nenadzorovanega odlaganja odpadkov, jo odgovorno
reciklirajte in spodbujajte trajnostno ponovno uporabo materialnih virov. Ce
Zelite vrniti rabljeno napravo, uporabite sisteme

za vracilo in zbiranje ali se obrnite na prodajalca, kjer ste naprava kupili. To

naprava lahko odnesejo v okolju varno recikliranje.

POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA:

Vedno upostevajte  naslednje  varnostne ukrepe, da zmanjSate tveganje
elektricnega udara, telesnih poSkodb ali pozara. Pomembno je, da pred uporabo
naprave natancéno preberete vsa ta navodila in jih shranite za prihodnjo uporabo ali nove
uporabnike.

1. Te naprave ne uporabljajte, Ce je kabel ali vti¢ poskodovan. Vsa potrebna popravila mora
vedno opraviti usposobljen elektricar.

2. Ce se naprava nepricakovano ustavi ali se zdi, da ne deluje pravilno, izklopite napajanje,
izkljucite vtic iz elektricnega omreZja in takoj prenehajte z uporabo. Za odpravo napake ali
popravilo poiscite strokovni nasvet.

3. Napravo in kabel hranite dale¢ od virov toplote, ostrih predmetov ali ¢esarkoli, kar bi lahko
povzrocilo skodo.

4. Pred prikljucitvijo na elektricno omreZje se prepricajte, da je naprava IZKLOPLJENA.

5. Zavedajte se, da se lahko nekatere povrsine segrejejo. Ne dotikajte se drugih in jih ustrezno
nadzorujte. Naprava je med uporabo ZELO VROCA. Med uporabo pazite, da vro¢a povriina
grelne plosce ne pride v stik z golo koZzo, zlasti okoli uses, obraza in vratu.

6. Pazite, da se tega dela naprave ne dotikate, ko je vklopljena ali takoj po izklopu. PREDEN

ODSTRANITE, PUSTITE VSAJ 30 MINUT, DA SE OHLADI.

. Elektri¢ne naprave morajo biti vedno shranjene na varnem mestu, izven dosega otrok.

. Otroke je treba nadzorovati, da se zagotovi, da se ne igrajo z napravaom.

. Ko napravo uporabljate v bliZini otrok, je potreben natancen nadzor.

10. Ci¥¢enja in uporabni$kega vzdrievanja ne smejo izvajati otroci brez nadzora.

O 00
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Kodralnik za lase
100-240V~ 50/60Hz 40W

Pred uporabo preberite ta navodila in jih shranite za prihodnjo uporabo

Ta naprava hi namenjena uporabi s strani oseb (vklju¢no z otroki) z
zmanjs$animi fizicnimi, senzori¢nimi ali dusevnimi sposobnostmi ali s
pomanjkanjem izkusenj in znanja, razen Ce jih oseba, ki je odgovorna za

njihovo varnost, nadzoruje ali jim daje navodila glede varne uporabe naprave.

Otroke je treba nadzorovati, da se zagotovi, da se ne igrajo z napravo.
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1. Com as maos secas, desenrole completamente o cabo e ligue o alisador a rede eléctrica.
(os bragos do alisador sdo pressionados em conjunto).

2. Coloque o alisador numa superficie seca e plana resistente ao calor e de seguida, deslize o

interruptor ON/OFF para a posicdo ON.

3. Aguarde entre 1 a 3 minutos para que o alisador atinja a temperatura de funcionamento

correcta.

4. Pegue numa madeixa de cabelo a ser alisada e coloque-a entre as placas revestidas a

ceramica o mais proximo possivel da raiz mas sem tocar no couro cabeludo. Para evitar
danos no cabelo, ndo repita mais do que uma vez na mesma sec¢do de cabelo.

5. Feche firmemente as placas revestidas a cerdmica e deslize o alisador ao longo do

comprimento do cabelo num Unico movimento ndo demorando mais de 5 segundos da
raiz as pontas, para evitar o sobreaquecimento/queimadura do cabelo.

6. Solte a sec¢do de cabelo e repita na secgao seguinte, alisando as secgdes inferiores do

cabelo antes das superiores.

7. O alisador de cabelo pode ser desligado em qualquer altura, premindo o botdo On/Off ou

desligando-o da corrente eléctrica e retirando a ficha da tomada

LIMPEZA E MANUTENCIT\O
Mantenha o alisador limpo e sem produtos para pentear.

1. Desligue, retire a ficha da tomada e deixe sempre o alisador arrefecer (pelo menos durante
30 minutos) antes de o guardar ou limpar.

2. Ndo enrole o cabo de alimentacdo a volta do alisador quando o guardar nem o pendure

pelo cabo pois a longo prazo tal pode danificar o cabo.

3. Limpe o exterior do alisador, as placas revestidas a cerdmica e o cabo com um pano

humido para remover qualquer acumulagdo de produtos para pentear. Seque com um
pano seco. Ndo utilize detergentes ou abrasivos pois estes podem riscar a superficie.
Nunca mergulhe o alisador, o cabo ou a ficha em agua.

4. Verifique regularmente se o cabo de alimentagdo estd desgastado ou danificado, em espe-

cial no local onde entra no produto e na ficha. Nao utilize se estiver danificado.
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Modelador de cabelo

100-240V~ 50/60Hz 40W

EXLCUSIVO PARA USO DOMESTICO E EM ESPACOS INTERIOR

Por favor leia estas instrucdes antes de utilizar e guarde para futuras necessidades

Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por adultos ou criangas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimentos, excepto se tiverem recebido supervisdo ou instrugbes relativas a
utilizagdo do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua seguranca.

As criangas devem ser vigiadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.
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. S suhimi rokami popolnoma odvijte kabel in priklju¢ite likalnik na elektricno omrezje.
(Grelni plosci likalnika sta stisnjeni skupaj).

. Likalnik postavite na suho in ravno povrsino, odporno na vrocino, nato potisnite stikalo za
VKLOP/IZKLOP v polozaj VKLOP.

. Pocakajte priblizno 1-3 minute, da likalnik doseZe ustrezno delovno temperaturo.

. Vzemite del las, ki ga Zelite zravnati, in ga poloZite med keramicno previeceni plos¢i ¢im
blizje korenu, vendar se ne dotikajte lasisca. Da preprecite poskodbe las, ne ponavljajte
na istem delu las vet kot enkrat.

. Trdno zaprite plo3ci s kerami¢no prevleko in z enim samim gibom potisnite likalnik po
dolZini las, pri cemer ne traja ve¢ kot 5 sekund od korenin do konic, da preprecite
pregrevanje/poskodbe las.

. Sprostite del las in ponovite na naslednjem delu, tako da zravnate spodnje dele las pred
zgornjimi.

. Likalnik za lase lahko kadar koli izklopite tako, da pritisnete gumb za vklop/izklop ali ga
izklopite in izkljuCite iz elektricnega omrezja.

ISCENJE IN VZDRZEVANJE

ikalnik naj bo €ist in brez izdelkov za oblikovanje.

Pred shranjevanjem ali ¢is¢enjem izklopite, odklopite iz omreZja in vedno pustite, da se

likalnik ohladi (vsaj 30 minut).

. Omreznega kabla ne ovijte okoli likalnika, ko ga shranjujete ali obesajte na kabel, saj lahko
to dolgorocno poskoduje kabel.

. Zunanjost likalnika, kerami¢no prevlecene plosée in kabel obriSite z vlazno krpo, da
odstranite morebitne nakopicene izdelke za oblikovanje. Obrisite do suhega. Ne
uporabljajte detergentov ali abrazivnih sredstev, ker lahko opraskajo povrsino. Likalnika,
kabla ali vti¢a nikoli ne potapljajte v vodo.

. Redno preverjajte, ali je napajalni kabel obrabljen ali poskodovan, zlasti tam, kjer vstopa v
izdelek in vti¢. Ne uporabljajte, Ce je poskodovan.
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DODATNI VARNOSTNI UKREPI - OPOZORILO! (nadaljevano)

+ Likalnika ne uporabljajte na umetnih laseh, lasuljah ali dlakah hi3nih ljubljenckov.

* NE prekoracite priporofenega ¢asa uporabe, sicer lahko pride do izgorevanja las.

+ Obstaja nevarnost spotikanja, pazite se vlecenih kablov med uporabo in shranjevanjem.

+ Obstaja nevarnost zapletanja kabla. Kabel naprave lahko povzrodi nevarnost zapletanja,
zadavljenja ali spotikanja, ¢e ni pravilno names¢en. Prepricajte se, da je elektri¢ni kabel
varno namescen.

+NIKOLI ne puscajte naprave brez nadzora, ¢e so v prostoru prisotni majhni otroci, tudi ko
je izkljuéena iz elektriénega omreija in se ohlaja.

+VEDNO uporabite klju¢avnico, da bosta grelni plosci zaprti skupaj, medtem ko se naprava
segreva ali ohlaja, to je Se posebej pomembno, e so v gospodinjstvu otroci. Odprt
nenadzorovan likalnik lahko pade in se zatakne na otrokovo roko ter povzroci resne
opekline.

+Ne dotikajte se zasenéenih obmocij med uporabo ali takoj po uporabi, saj bodo zelo
vroca. To lahko povzro¢i hude opekline.

STILSKI NASVETI

* Za najboljsi u¢inek pramen las, ki ga Zelite zravnati, ne sme biti SirSi od 5 cm in debelejsi od
1cm.

+ Za dodatno zascito pred ravnanjem uporabite izdelke za toplotno zascito.

UPORABA

Likalnik je primeren za uporabo na suhih laseh. Za najboljse rezultate si pred
ravnanjem las

umijte, pocesite, posusite in uporabite izdelke za toplotno zascito.

OPOZORILO: Pred ravnanjem las ne uporabljajte nobenega izdelka za nego las, razen izdelkov
za toplotno zascito, na katerih je jasno navedeno, da jih je mogoce uporabiti pred ravnanjem
z likalnikom za lase. Ko uporab-ljate izdelek za toplotno zascito, pazite, da ga uporabljate po
navodilih proizvajalca in pazite, da vasi lasje ne postanejo prevec lepljivi, sicer se lahko
oprimejo grelnih plos¢ in povzrocijo opekline ali izpadanje las.
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AVISO:

Q

N3ao utilize este aparelho perto de banheiras, chuveiros, bacias ou outros
recipientes que contenham agua.
AVISO: Ndo utilizar este aparelho perto de agua.

LIMPEZA E MANUTENGAO:

Este simbolo indica que este produto ndo deve ser eliminado em
conjunto com outros residuos domésticos dentro de toda a UE. Para
evitar possiveis danos no ambiente bem como na saude humana
decorrentes da eliminagdo descontrolada de residuos, recicle-o de
forma responsavel para promover a reutilizagdo sustentdvel dos
respectivos materiais. Para descartar este aparelho em fim de vida, utilize os

_ sistemas de devolugdo e recolha ou contacte o retalhista onde o produto foi
comprado para que este garanta uma reciclagem ambientalmente segura
deste produto.

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES:

As seguintes precaugoes de seguranca devem ser sempre seguidas para reduzir o risco de
choque eléctrico, ferimentos pessoais ou mesmo incéndio. E importante

ler atentamente todas estas instrugdes antes de utilizar o produto e guarda-las para
futuras necessidades ou uso por parte de novos utilizadores.

. Ndo utilizar este aparelho se o cabo ou a ficha estiverem danificados. As reparacGes

necessdrias devem ser sempre efectuadas por um eletricista qualificado.

. Se o aparelho parar inesperadamente ou aparentar estar avariado, desligue a

alimentacdo eléctrica, retire a ficha da tomada e pare imediatamente de o utilizar. Procure
aconselhamento profissional para rectificar a avaria ou efectuar reparagGes.

. Mantenha o aparelho e o cabo afastados de fontes de calor, objectos pontiagudos

ou qualquer objecto que possa causar danos.

. Certifique-se que o aparelho estd DESLIGADO antes de o ligar a rede eléctrica.
. Deve ter em atengdo que algumas superficies podem ficar quentes. Ndo deve tocar

nessas partes quentes e supervisionar outros utilizadores na mesma conformidade. A
unidade estd MUITO QUENTE quando esta a ser utilizada. Tenha o cuidado de evitar o
contacto entre a superficie guente da placa de aquecimento e a pele nua, especialmente a
volta das orelhas, da cara e do pescogo, quando em utilizagao.

. E necessario ter o cuidado de n3o tocar nesta parte do aparelho quando este estiver ligado

ou logo apds ser desligado. DEIXE ARREFECER DURANTE PELO MENOS 30 MINUTOS ANTES
DE O GUARDAR.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Os aparelhos eléctricos devem ser sempre guardados num local seguro, fora do
alcance das criangas.

As criangas devem ser vigiadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

E necessaria uma vigilancia apertada quando o aparelho é utilizado perto de
criangas.

A limpeza e a manutengdo feitas pelo utilizador ndo devem ser efectuadas por
criangas sem supervisao.

Este aparelho n3o se destina a ser utilizado por adultos ou criancas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos,
excepto se tiverem recebido supervisdo ou instrugdes relativas a utilizagdo do aparelho
por uma pessoa responsavel pela sua seguranga.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior a 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimentos, desde que tenham recebido supervisdo ou instrugdes sobre
a utilizagao do aparelho de forma segura e compreendendo os perigos envolvidos.

Para se proteger contra choques eléctricos, nunca permita que o aparelho, o cabo de
alimentacdo ou a ficha entrem em contacto com dgua ou qualquer outro liquido.

Nunca pegue num aparelho gue tenha caido na &agua. Desligue imediatamente a
alimentacgdo eléctrica na rede e retire a ficha da tomada. N3o voltar a utilizar o aparelho
antes de este ter sido inspeccionado e aprovado por um eletricista qualificado.

Mantenha o aparelho afastado de superficies ndo resistentes ao calor e nunca o cubra
com nenhum objecto (p.e. roupa ou toalhas) quando estiver quente.

Certifique-se sempre que tem as maos secas antes de operar ou ajustar qualquer
interruptor do produto ou de tocar na ficha e nas ligagdes de alimenta¢do eléctrica.
Mantenha o aparelho afastado da dgua. Nao o utilize perto ou sobre a dgua contida em
banheiras, lavatdrios, chuveiros, etc.

Nunca deixe o aparelho sem vigildncia quando estiver ligado a rede eléctrica. Para
desligar, certifique-se primeiro que todos os comandos estdo na posicdo OFF e de
seguida, retire a ficha da alimentagdo eléctrica.

Nunca enrole o cabo de alimentagdo a volta do aparelho. Nao o pendure pelo cabo de
alimentagdo.

Verifique regularmente se o cabo de alimentagdo estd desgastado ou danificado, em
especial no local onde entra o produto e a ficha.

Se o cabo de alimentagdo estiver danificado, tem de ser substituido pelo fabricante, pelo
seu agente de assisténcia técnica ou por pessoas com qualificagbes semelhantes, de
modo a evitar riscos.

LIMPEZA E MANUTENGAO:

1. O aparelho deve ser desligado da corrente eléctrica antes de ser limpo.

2. Deixe arrefecer o aparelho antes de Ihe tocar ou limpar.

3. Utilize um pano humido para limpar as placas e a caixa.

4. Nao utilize detergentes fortes, abrasivos, solventes ou produtos de limpeza. Nunca
mergulhe em agua para limpar.

5. Seque bem antes de utilizar.

6. Ndo substitua o cabo de alimentagdo eléctrica do aparelho e recorra sempre a um
representante autorizado ou a um técnico qualificado.
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ELEKTRICNA VARNOST

* Ko naprave ne uporabljate in pred ¢is¢enjem, jo odklopite in izklopite iz omreZja.

+ Ne puscajte naprave brez nadzora, ko je priklju¢ena na elektri¢no omrezje.

+ Otroke je treba nadzorovati, da se zagotovi, da se ne igrajo z napravo. Napravo in kable pa
hranite izven dosega majhnih otrok.

+ To napravo lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in vec, ter osebe z zmanjSanimi fizi¢nimi,
senzori¢nimi ali duSevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkusenj in znanja, ¢e so
pod nadzorom ali so bili pouceni o varni uporabi naprave in razumejo
vklju¢ene nevarnosti. Otroci se ne smejo igrati z napravo. Cié¢enja in uporabniskega
vzdrZevanja ne smejo izvajati otroci brez nadzora.

+ Kabel, vti¢ in naprava naj bodo suhi in dale¢ od obmodij,kjer jih lahko poskropi voda. Nikoli
ne potapljajte v vodo.

+ Ko jo izklapljate iz elektricnega omreZja, ne vlecite kabla.

+ Naprave ne uporabljajte, e vam pade na tla, ¢e kaze znake poskodb ali po okvari. V
primeru, da je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenjati le usposobljen serviser z
ustreznim odobrenim delom.

+ Ta naprava mora biti namescena tako, da je vti¢ dostopen in da je vti¢nica na dosegu roke
napajalnega kabla.

DODATNI VARNOSTNI UKREPI — OPOZORILO!

+ Ta naprava je namenjena izklju¢no za uporabo v domacih gospodinjstvih. Ni primerna za
komercialno uporabo.

+ Ne uporabljajte za noben drug namen kot za predvidenega; upostevajte spodnja navodila za
uporabo.

*Ne uporabljajte naprave v blizini kopalnih kadi, prh, umivalnikov ali drugih posod z
vodo.

+ Vedno se prepricajte, da so roke suhe, preden uporabite likalnik, se dotaknete vti¢a ali
vti¢nice. Ne uporabljajte med kopanjem.

+ Vedno natancno preverite, ali je kabel zvit, obrabljen ali poskodovan (zlasti tam, kjer vstopa
v izdelek in vti¢), preden prikljucite likalnik. Ne uporabljajte, Ce je kabel poskodovan.

+ Likalnik med uporabo postane ZELO VROC. Pazite, da povriina plo$¢ ne pride v stik s koZo,
zlasti okoli uses, obraza in vratu. NE prekoracite

priporofenega Casa uporabe, sicer lahko pride do izgorevanja las.

+ |ikalnika ne postavljajte na povrsine, ki niso odporne na vrocino, ali v blizini vnetljivih
materialov, medtem ko je likalnik v uporabi ali se ohlaja.

+ Ne pokrivajte in pustite, da se likalnik popolnoma ohladi (npr. 30 minut), preden
ga shranite. Kabla ne navijajte tesno okoli likalnika.
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Likalnik za lase

100-240V~ 50/60Hz 25-35W

SAMO ZA GOSPODINJSTVO IN UPORABO V ZAPRTIH PROSTORIH

Pred uporabo preberite ta navodila in jih shranite za prihodnjo uporabo.
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INSTRUGOES PARA USO:

Para obter melhores resultados, lave, penteie e seque o cabelo até ficar himido ao
toque, embora o alisador de cabelo possa ser utilizado para retoques em qualquer
altura.

1. Desenrole totalmente o cabo de alimentacéo, ligue o modelador de cabelo a tomada
eléctrica e ligue o produto.

2. Aguarde 1 a 5 minutos para que o aparelho atinja a sua temperatura de funcionamento.

3. Divida o cabelo em secgGes manejaveis e prenda as camadas superiores no cimo da
cabega e fora do caminho. Trabalhe primeiro com a camada inferior.

4. Pegue numa pequena seccdo de cabelo e enrole-o, afastando-o do couro cabeludo e
mantendo-o esticado.

5. Comecando pelas pontas, prenda o cabelo firmemente entre o tubo e o grampo e passe
o modelador da ponta a raiz, numa sé passagem suave. Ndo o segure numa sé drea
durante um longo periodo de tempo.

6. Repita com todas as secgbes do seu cabelo.

7. Quando terminar de modelar, faga deslizar o interruptor de ligar/desligar para desligar a
unidade, desligue-a da tomada e deixe-a arrefecer completamente antes de a limpar ou
guardar.

CONTROLOS E CARACTERISTICAS:

A. Enrolamento do revestimento ceramico
B. Interruptor On / Off

C. Interruptor de luz indicadora

D. Cabo de alimentacédo

SUGESTOES:

A regulagdo constante da temperatura permite obter o efeito desejado
independentemente do tipo de cabelo com que o aparelho é utilizado. E rapido e mais
seguro de utilizar, adequando-se a qualquer tipo de cabelo.
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JVOX

SETSC - 5702G

EIr'XEIPIAIO XPHETH IZIQTIKO MAAAIQN
& WAAIAI MAAAIQN I'TA MITOYKAEX
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JVOX

SETSC - 5702G

NAVODILA ZA UPORABO LIKALNIK ZA LASE
& KODRALNIK ZA LASE
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KAGOAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH:

1. H ouokeun mpéneL va amoouvdéstal anod tnv npila npv amnd tov KaBapLopo.
2. AdroTE TN GUOKELN VO KPUWOEL TIPLY TNV ayyifete 1 tnv kobaploete.
3. XpnoluomoLioTe To Uypo mavi yia va kaBapioete Tig mAAKe kat To mepiBAnua. 4.Mn
XPNOLUOTOLE(TE OKANPA AMOPPUTIAVTIKA, AELAVTIKE, SLOAUTES 1] KaBapLoTIKA. Mnv
BuBilete moTE o€ vePO yia va kabaploete.
5. ZTEYVWOTE KAAA TIpLV TN XPHOoN.
6.Mnv avtikablotate 1o KaAwdlo tpodobooiag pevUATOC OTn CUCKEUR -
XPNOLLLOTIOLEITE MAVTO £§0UCLOSOTNEVO QVTUTPOOWO N EEELSIKEUEVO TEXVLKO.

OAHTIEZ XPHZHZ:
Mo kaAUtepa anoteAéopata, MAUVETE, XTEVIOTE KOl OTEYVWOTE Tol LOAALA LEXPL va Elval
uypa otnv adn - av Kat To LolwTKO HaAALv pnopel va Ypnolponotn0ei yua touch up avd
nAca oTyun.
1. Zetuhitte mMANpwe to KaAwdio tpododociag kal cuvdiote To PoAdakL HoAALWY aTny
niplla ko evepyonotote 10 TPoidv.
2. Mepipévete 1-5 AemTA yLa vo adroeTe Th CUCKEUN va GTACEL T Beppokpacio
Aetoupyiog tne.
3. Xwpliote To LOALG o€ €UXPNOTO TUALATA KOL KOYTE TO AVWTEPA CTPWLLOTO TAVW Ao TO
KedAAL 00 KOL LOKPLA. AOUAEYTE TIPWTA UE TO KATW OTPWHL.
4. MapTe €va LUKPO TUAKO LOAALWY KOL KOTOAPWOTE TO LOAALG KO ATTOPAKPUVETE OO TO
TPYWTO TNG KEDOANG 0AG KoL KPATHOTE TO TEVTWHEVO.
5. Zekwwvtag TI¢ akpeg, odpifte kaAd ta poANA peTafU TOU CWAAVA KAl TOU
odLYKTAPA KoL TEPAOTE TO UALKOUTL OO aKphn o€ pila, e pio opoln Swadpopr. Mnv 1o
KPATATE O€ L0l TTIEPLOXN VL0 LEYAAO XPOVLKO SLaoTnpa.
6. EmavaAdBete e OAQ TO TUAUATA TWV LOAALWY 0Qg.
7. Otav tedewwoste 1o styling, clpete To Slakomtn on/off yia va amevepyomoLoeTe
povada, oamoouvééote T povada kot adrnote T Vo KPUWOEL EVIEAWS TPW TNV
kaBaploete ) TNV anodnkeloste.

ITOIXEIA EAETXOY KAl AYNATOTHTEZ:
A. Kepapukn eniotpwon Curling

B. Awakomng On / Off

I. AloKOMITNG EVEELKTIKNAG Auxviag

A. KaAwdio peupartog

NPOTAZH:

H xprion otabepric pubuiong Beppokpaociag Ba oag Swoet to erBupntd anotéAsopa e
OTOLO0 TUTIO HOAALWY XPNOLHOMOLE(TaL N cuoKeuH. Elval ypriyopo kat mio aodaiég otn
xpnon, eivat katdAAnAo yia kaBe eidouc paiiid.
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Io1WTIKG paAAiwv

100-240V~ 50/60Hz 25-35W

MONO I'lA OIKIAKH KAI EZQTEPIKH XPHZH

AlaBdoTe autég TIg 0Bnyieg TTPIv a1rd Th XPRON Kal QUAASTE TIG YIa HEAAOVTIKN
avagopd
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HAEKTPIKH AZMAAEIA

+ ATIEVEPYOTIOLAOTE KOl ONMOCUVOECTE TN CUCKELN OTavV Sev TN XPNOLUOTIOLELTE KOl TPV
kaBapioete tn cuokeun.

* Mnv adrvete xwplg emithpnon evw siote ouvdeSepévol otV Mapoxr PEVUATOC.

+ Ta nadid mpénel va emBAEmovtal yia va Stacdpatiletat otL Sev nailouv e Tn GUCKEUR Kal

OTL ) BUOKELN KoL Ta KaAwdia Ba tpémel va GUAAGCOVTOL EVIEAWG LOKPLA amtd HIKPA
nadLa.

+ AuTA N ouokeun pmopel va xpnowponownBel amd madid nAkiog omo 8 €Twv KoL Avw Kot
ATOUO ME MEWMEVEC CWHOATIKEG, oLoBNTNPLOKEG N SLAVONTIKEG KOVOTNTEG 1 EAAELYN
EUMELPLAG KOl yvwong, edv Toug €xel 600l enifAedn n odnyieg oxetikd e ™ xpron g
OUOKEUNG We aodolf TPOMO Kal KatavooUv Tnv kwwdUvoug. Ta maubld Sev mpémnel va
nailouv pe tn ouokeun. O KaBapLopds KoL n guvtipnon and tov xpnotn dev MpENEL va
yivovtat ano naid xwpig emiBAedn.

+ Aatnpeite to KOAWSL0, TO PLC KAL TN CUGKEUT OTEYVA KOl MOKPLA OO TTIEPLOXEC OTOU Elval
Tlavo va Tutollotel. Mnv Bubilete note o€ vepo.

+ Mnv tpofate to KAAWSLO yLa va amoCUVSETETE OO TNV PO PEVHATOG.

*+ Mn B£tete oe AetToupyia TN CUGKEUT €AV MECEL KATW, TAPOUCLAleL onuadia InNude N Letd
oo Suchettoupyla. Ze mepintwaon nou to kaAwdo tpododoociog kataotpadel, edv TPEMeL
va avukataotabel povo amd efelSIkeupEvo TeEXVIKO OEPPLS, ME KATGAANAC EYKEKPLUEVO
OVTOAAQKTIKO.

+ AUTH n cuoKeun TipEmeL va toroBbetnBel £ToL wote To PLg va ival mpooPacto kot n mpila
va elvat e0koAa ipooBdoyn and to KaAWSLO PEVUATOC.

MPOZOETEZ NPODYAAZEIZ AZDAAEIAZ - MPOEIAONOIHZH!
+ AUTH n GUOKEUN TpoOpPLIeETal OMOKAELOTIKA yla XProN O OLKLAKA VOLKOKUPLA. Aev eival

KATAAANAO yLo EUIOpLKA XPHRoN.

+ MnV T0 XPNOLUOTIOLELTE yLa GANO OKOTIO EKTOG OO QUTOV TTOU TIpoopLleTal, 0KOAOUBNOTE TG
TLOPOKATW 08NYLeG «ToL VO XPNOLLOTIOLOETEY,

* Mn XPNOWOTIOLELTE QUTH TN CUCKEUN KOVIQ O UMOVLIEPES, VTOUC, AekAveg 1 GAa Soxela
TIOU TEPLEXOUV VEPO.

*Na BePaitwveote mavrto OTL T XEPLOL EIVOL OTEYVA TPV XPNOLLOTIOUOETE TO LOLWTLKO,
ayyi§ete 1o ¢ig f tnv npila. Mnv To XPNOLUOTIOLEITE EVIW KAVETE UITAVLO.

* EAyxete MAVTA TPOOEKTIKA TO KaAwSL0 yla toakioel, Eedtiopata n Inuiég (Wlaitepa oto

OnUELO TOU ELOEPYETAL GTO TIPOLOV Kat 0To BUCUA) TPV CUVOECETE TOV LOWWTLKO. MnV To
XPNOLUOTIOLELTE €4V TO KAAWSL0 ELVOL KOTECTPAUEVO.

+ To 1owTIké yivetal MOAY KYPO katd tn xpnon. Npocéfte va anopUyete TN enadr] HeTaty
™C emPAVELAS TWV TTAAKWY KOl Tou Sépuatog, Wlaltepa yUpw anod ta autld, T0 POcwno
Kat to Aatpd. MHN unepBaivete Toug GUVICTWUEVOUS Xpovous edapuoync, SladopeTika
unopei va mpokAnBei tooUELO 1 KAPLUO TwV HoAALWY.

+ MnV OKOUMTIATE TO LOLWWTLKO O€ [N avOEeKTIKEG oTn Beppotnta emLpAVELEG 1) KOVIQ OE
€0OAEKTA UALKG EVW TO LOWWTLKO XPNOLLOTIOLELTAL ] KPUWVEL.

* Mnv KoAUTTETE KoL 0pOTE TO LOWTIKG va. KPuwoeL mMARpws (.. 30 Aemtd) mpwv 10
anodnkevoete. Mnv TUAiyete 10 KOAWSLO oPXTd yUpw amd Tov LOLWTIKY.
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6. MpémeL va MPOCEXETE va NV ayyilete autd To WEPOC TNG OUCKEUNC Otav eival
EVEPYOTIOLNUEVN 1 OUECWG META TNV  amevepyoroinon tng. ADHNOYME
TOYAAXIZTON 30 AENTA NA KPYQZEI MPIN AITIZOYME.

7. OL NAeKTPLKEG GUOKEVEG TipEmeL mavta va puldocovtal o acdhaléc pépog,
MOKPLE artd moudid.

8. Ta maubia mpemnel va emPAEnovral yia va dtaodahiletal ot dev mailouv pe
CUOKEUN.

9. Anouteital otevn enifAedn dtav n CUCKEUT XPNOLUOTIOLETOL KOVTA O TTaLSLA.

10. O koBapLlopdg KoL i cUVTHPNON OO TOV XPNOoTh Sev PEMEL vaL yivovTal and moldid
xwpic eniBredn.

11. Auth n cuokeun Sev poopiletal yia xpron and droua [cupnephaufavouévv
MUSLWV) PE UELWHUEVEC CWHOTIKES, AaONTNPLOKES 1) SLAVONTLKES IKAVOTNTEC
eMewbn epnelplog Kat yvwaong, eKtog edv Toug €xel SoBet eniBAedin i odnyieg
OXETLKA JLE TN XPNON TNG CUOKEUNG OO ATOHO UTEVBUVO YL aodaAeLa.

12. Autr n oucKeun Umopel va xpnotomnotn el amd moudid nAkiog omé 8 sTwv Kal dvw
KO GTOMOL LE HELWMEVEG CWHATIKEG ALTONTNPLAKEG ) VONTIKEG LKAvOTNTEG 1} EAAeLPn
EUMELPLOG KAL yVWoNG, eav Toug £xel SoBel emifAedn fj odnyleg OXETIKA WE TN XPNon
NG CUOKEUNC UE oA TPOTIO KL KOTAVOOUV TNV KLvdUvouc.

13. Mo pootooia and nAekTpomAngia, Unv adrvete MOTE T CUCKEUN, TO KAAWSLO0
Tpododooiag f To dLIg va EpBouv oe emadr) e vepd i omolodnmote dAho vypo.

14. Mnv TLAVETE TIOTE KOO CUOKEUT) TIOU €XeL TTEEL 0TO vepod. Kheiote apéows
mv tpododooia pelpaTOg Kal amoouvdéote tnv amd tv mpila. Mnv To
Enavoypnoonooste w¢g Otou To TPOIoV £xel eleyxBel kou eykpBei amd
e&eldLIkeupévo nAektpoldyo.

15. Kpatriote T ouoKeun Moakpld and emipdveleg mou Sev ival avBektikég otn
BeppoTNTA KAL KNV KOAUTITETE TOTE TN CUCKEUN HE TUtota (m.X. pouxa N
TIETOETES) OTav eival {gotn.

16. Navta va BePawwveote OtL Ta XEpLa elval oteyva mipLv Béoete oe Aettoupyia iy
puBbuicete omolodnmote SLOKOMTN 0TO MPOILOV ) ayyifete TIg ouvdéoelg mpilag Kol
TLOPOXN G PEVUATOG.

17.KpoToTE TN CUOKEUN HOKPLA artd veEPO. MnVv TO XpNCLUOTIOLELTE KOVTIA 1 TAVW
0o VEPO TOU TEPLEXETAL OE UTTAVLO, VUTTHPA, VIOUG K.ATL.

18. Mnv adrvete moté tn cuokeun xwpig eniBAedn otav eivar cuvdedepévn otnv
nopoxn pevpotog. Mo va amoouvdécete, mpwta Pefowwbeite o6t Ao Ta
xewprotpua Bpiokovtal otn B£on OFF kai, otn guvéxelwa, adapéote to Gig and tnv
Topoxn PEVHATOG.

19. Noté unv tuliyete to kKoAwdLo tPododooiag yUipw amnd tn cuokeur. Mnv
KAeilvete to TNAEPWVOo amd To KaAWSLo P UATOC.

20. EAEyxeTe TOKTIKG TO kKaAwdio tpododooiag yia dpBopd kat InuLEg, Wiaitepa
€KEL TIOU ELCEPYETAL OTO MPOLOV Kol 0TO PIG.

21. EQv 1o kaAwdio Tpododoaciag elval KATECTPAUMEVO, TIPETIEL VAL OVTIKATOOTABEL OO
TOV KOTOOKEUQOTH, TOV QVIINPOOWNO OE£PRLE N Tapouola EetSikeupéva ATOMO,
TIPOKELUEVOU va amodeuxBel kivduvog.
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MNPOzZOXH:

ﬂ ’
Mn XPNOLHOTIOLEITE AUTH TN CUOKEUK KOVTA GE UMOVIEPES, VTOUG, AEKAVEG

1 @AAa Soxeia mou mepLEXouv vepo.
MPOZOXH: Mn XpnOLOTOLELTE QUTH T CUCKEUT KOVTA GE VEPO.
. KAOAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH:

Autl n onupavon umodelkviel OTL autd TO TPEOIOV Sev TpEmEL va
arnoppintetal pall pue GAAa olKLoKE oamoppippata og oAdkAnpn tnv EE. Mo va
anotpéPete mbavh PAABN oto mepBdAov 1§ otnv avBpwrivn uyela and TRy
aveféheyktn S1dbson amoppLUpdTwy, avokukAwote ta unmelBuva yla va
TPoWONCETE TN BLOCLUN EMOVOXPNOLUOTIONCN TWV UAWKWY Topwv. o va
ETULOTPEPETE TN XPNOLUOTONUEVN CUCKEUN OOC, XPNOUOTIONOTE TA CUOTAMATA

_ EMOTPODNG KAl GUANOYNAC 1) EMUKOWVWVNOTE UE TO KATACTNHO ALAVIKAC artd OTou
ayopacate To Mpoidv. Mmopolv va TapouV auTto To TPOoioV yla MePLBAANOVTIKN
achalr avakvKAwon.

ZHMANTIKEZ OAHTIEZ AZ(DAANEIAL:

OL akohouBsg npoduldasels acdaleiag npénel ndvra vo tpolvtal, yia vo HelwBsl o

kivbuvog nAektponAnéiag, Tpauvpatiopol n nupkaylag. Eival onpoavtko va Siapdocete

TIPOCEKTIKA OAEG QUTEG TG OSNyieE TP XPNOWWONOUOETE TO MPOIOV KoL va TI§

anoBnkeloete yra peAdovikn avadopd f ya vEoug XProTES.

1. Mn xpnowlomoleite QuTAv T oOuckeu e€dv To KaAwdlo 1 To PBloua
kataotpadel. Evag efelbikeupévoc nNAeKTPOAGyog TpPEMEL TAVIO va  ekTeAel
OTIOLEG ETILOKEVEC ELVAL ATOPALTNTEG.

2. Ev n ouokeun otopatiosl  anpoodoknta n daivetar va  SucAewtoupyel,
kKAelote TNV MApPOXN  PEUMATOC, QMOCUVOEDTE  TO  NASKTPKG  peUMAl KO
oTapaTAoTE  OuéoWC T XpAon. Zntiote  emoyyeApatky  oupBouln via va
SlopBwoete tn BAARN 1) VXL KAVETE EMLOKEVEC.

3. KpOoTAoTE TN OUOKEUR KOl TO KOAWSLO HOKPLA omd TinyeC Beppdtntag, ouypunpa
avTikeipeva i oTdANoTE Unopel va mpokaAéoel InpLd.

4. Be[}mwesira OTL N OUOKEUR elval amevepyomownpévn mpLW T ouvSECETe OTNV TOPOXNH
pelpOTOC.

5. AdPete umoyn OtL oplopeveg emudaveleg pmopel va {eotabolv. Mnv ayyilete Ko
eruBAénete Toug aMoug avaloya. H povada sivar MOAY ZESTH 6tav xpnouonoteital.
Mpooéfte va amopuyete TNV emadn HeTafy TN KAUTAG emLPAvELaS TG TAGKAG
Oéppavong kal Tou yupvoU Séppatog, Wlaitepa yopw amod to auTld, TO TPOCWITO KAl TO
Aawpd dtav xpnoLonoLeital.
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MPOZOETE:Z NPOMYAAZEIZ AZDAAEIAZ -NPOEIAONOIHZIH! (ouveyilstay)

* Mnv XpnOLUOTIOLELTE TO ICLWHA O TEXVNTA LOAALA, TEPOUKEC A TPIXES KATOWKIS LWV {WwwV.

+ MHN unepPaivete TOUG CUVIOTWIEVOUS XPOVOUG Edapoyns, SLadopeTIKA Umopel va
npokANnBel tooVELUo f KA LMo TWY PaAALWY.

* Kivduvog ta§18100 Mpooéte Ta cupOpeva KAAWSLO KATA T Xpron KAt KATd Thv
anoBbnkevon.

* Kivduvog epumiokng kaAwdiou. To KaAwdLo TG cUCKEUNG Uopel va TipokaA€oel kKivéuvo
EUITAOKNAC, OTPaYYOAMOMOU 1| okovtddtiopa edv ev tonobetnBetl cwotd. BeBawwBbeite ot to
NAEKTPLKO KaAwSLo eival TomoBeTnpévo e aodaAela.

*MOTE pnv adnvere Tn GUOKEUN XWPIG eNiBAEYn OTAV UNAPXOUV HIKPA TTaLSLA 6T0
SWUATLO, AKOPA KL OTAV EiVal AMOCUVSESEREVN KAl KPUWVEL.

+Xpnowomnoleite MANTA tnv KAELSAPLA PEVTECESEG YLA VA KPATATE TIG BEPHOAVTLKES

TIAAKEG KAELOTEG LETAY TOUG EVW N CUCKEUT adrvetal va {ectadei ) va KpuwoeL, autod
elval Wblaitepa onpAVTIKO AV UNAPXOUV MALSLA 0T0 oTtitl. Eva avoLyTo LoLWTIKO Xwpig
enipAePn pnopei va néoel Kat va KOAAGEL 0TO XEPL EVOG MaLdloU pokaAwvrag copapd
gykaopata.

*+Mnv ayyilete TI§ OKIAOUEVES TEPLOXES KATA TN XPHon 1 apéows MeTd tn Xprion yati 6a
elval oAU {eotéq. Kati TéTolo pnopei vo mpokaAEceL cofapod Eykaupa.

XYMBOYAEZL STYLING

* Mo KOAUTEPO aMOTEAECUA, TO TUAMA Twv MaAAWwyY Tou Ba wowoel Sev mpémnel va glval
peyoAUtepo and 5 cm mAdTog kot 1 cm mdxog.

+ [0 emAAE0OV MPOOTOCLN, XPNOLUOMOLOTE TPOIoVTa OEPLOMPOCTACLOG TIPLV TO (CLWHA.

XPHZH

To lowpa eival katdAAnAo yla xprion oe oteyvd poAlAld. Na kaAltepa amoteAéopata

TAUVETE, XTEVIOTE, OTEYVWOTE KAL XPNOLLOTOLNOTE TPOLOVTA TPOCTOCLAG oMo T Bepuotnta

TIPLV LOLWOETE TA POAALA.

MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnowomoleite Kavéva Tpoidv mepuroinong MoAAWwv Tipv amd 1o
lowwpa, ektd¢ anod npoidvra Oeppiki¢ npootaoiag mou dnAwvouv EekdBapoa OTL UopoUv va
xpnotgonownBolv mpw 10 iolwpa peE WWwTkd poAAwv. Otav XpnoLomnolelte éva mpoidv
Bepuikic mpootaciog, Tpocifte va To xpnoldomoleite cUpdwva pe TG odnyieg tou
KATOOKEVAOTH KOl GPOVTIOTE va NV KAVeTe Ta HOAAG oag TIoAU KoAAwdn, SladopeTikd
urnopel va KOAACOUV OTLG BEPUOVTLKEG TAGKEG MPOKOAWVIONG KAPLUO N TPABnyua Twv
HaAALWY.
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1. Me oteyva xépLa, EeTulite MANPWE To KOAWSLO KAl CUVSEDTE TOV LOWTLKO 0TV TTOPOXN
petuatoc. (ot Bpayioves wowwpatog ruélovrat Petafl Toug).

2. TonoBetAoTe TO LOWTIKO O WL OTEYVA KoL emtinedn emidpadvela avBektiki otr Bepudtnta
Ka, 0T oUVEXELR, oUpete o Stakomen ON/ OFF gtn 8£on ON.

3. Nepuévete mepimou 1-3 Aemtd ywa v ¢TACEL O WOWTAG OTH OwoTH Beppokpacia
Aettoupyiag Tou.

4. MNdpte éva TUAMO UAAAUWY TIOU TPOKEITOL VA LOWWOETE Kal TomoBetrote ta poAld

OVANPEDQ, OTLG KEPOULKEG EMLKOAUUMEVES TTAGKEG 000 TO SUVATOV TILO KOVTA 0Th pila, aAld
NV ayyilete o TPYWTO TG KePaAne. Mo va amoduyete ) {NUd oto HOAAG pUnv

Enavahau[;\dvsre 70 1610 TUAMO LOAALWY TIEPLOCOTEPEC ATTO Hia HOPEC.

5. Kheiote KaAd Tig MAAKeG e KEPAPLKY EMIOTPWON UETALY TOUG KAl GUPETE TO LOLWTIKS TPOG
T KATW KATA PNKOG TWV LOAALWV HE Jia [Lovo Kivnon Tou Sev Slapkel ne&naoérepo amno 5
SeutepOAenta amod Tn pila HEXPL TIC GKPES YId va amtodUyeTe TNV umepBéppavaon/kavon

TWV HoAALWY.

6. AnteAeuOepWOTE TO TUAMA TWV HOAALWOVY KOL ETTAVAAGBETE OTO EMOUEVO TUAUA, LOWWVOVTOS
TO KATW TUAROTA LOAALWY TPV amtd ta mavw.

7. To iowwpa podwy propel va anevepyonowndel ava mAca OTLYU TTOTWVTAG TO KOUWTL
On/Off i} oBrivovTag 0To PEUUX KO AIMOCUVEE0VTAC,.

KAGAPIZMOZ & YNTHPH:ZH

Aatnpnote To owpa kabapod kot anaAlaypévo ano npoidvra styling.

1. Amevepyormolnote, anocuvdeote TNV Tpila koL adrnote TAVIO TO LOWWTIKO VO KPUWOEL
(touldyiotov 30 Aerttd) mpv 1o anoBnkevoete f tov kabapioete.

2. Mnv TtuAiyete To koAwbdlo tpododooiag yipw amd Tov LoWWTKG OTav  amoBnkeVeTe N
Kpepdate amd 10 KOoAwdo, kabwe outd upmopel va  kataotpéPer To  KaAwdilo
pakpomnpoBeoua.

3. ZKOUTILOTE TO EWTEPLKO TOU LOLWTIKOY, TLG MAGKEC E KEPAWLKN EMLOTPWON KL TO KCAWSL0
HE €va uypo mavi yla va odaLpECETE TUXOV CUCOWPEUHEVA TipolovTa styling. Zkoumiote
oteYVo. Mnv  XPNOLLOTIOLEITE QMOPPUTAVIIKO N AElOVTIKA  KaBwg Hmopel  va

ypatoouvicouv tnv emudavela. Moté pnv Bubilete Tov LOLWTIKO, To koAwSLO 1 TV Tpila
oto vepo.

4. EAéyyete TaKTKA To KaAwdLo tpododooiag yia dBopd i InuLd, Wiaitepa otav sLoépxeTal
0TO TPOI6Y Kat To Buoua. Mnv To xpnolomnoteite edv €xet untootei {nuLd.
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WaAidi paAAIwy yia HTTOUKAEG

100-240V~ 50/60Hz 40W

MONO I'lA OIKIAKH XPHZH KAI ZE EXQTEPIKO XQPO|

AlaBdoTte autég TiIg odnyieg pIv a1rd Th XpRon Kal QUAGETE TIG yia MEAAOVTIKA
avagopd

Auth n cuckeun dev ipoopiletal yla xprion amnd dtopa (cupmephappavouevwy
TOLSLWV) JE LELWUEVES CWIATIKEC, aLoONTNPLOKES 1 SLAVONTIKES LKavOTNTES N EAAeLdN
eunelplag Kat yvwong, ektog edv toug éxel 500el emifAedin n odnyieg
OXETLKA LIE TN XPHON TNG CUCKEUNG 06 ATOpO UTIEUBUVO yLa Ty aodOAeLd Toug. Ta

nadLa Oa npénel va emuPAénovral wote va Staodoliletal ot v naillouvv Pe TN GUCKEUN
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